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stupně si holky doběhly pro deváté, jedenác-
té a  čtrnácté místo. Nejlepšího víkendového 
umístění dosáhla Verča, která s  časem 14:76 
dosáhla na druhé místo. V kategorii mladších 
za nás běžela ještě Julča, která se umístila na 
pátém místě a  Vojta, který si vyběhal čtvrté 
místo.

Mladí hasiči slavili na okresním kole 
ve třech kategoriích
V  neděli 18. května 2025 vyrazilo na okresní 
kolo do Kobylí celkem 11 mladých hasičů bo-
jovat o  postup do krajského kola běžeckého 
závodu na 60 metrů s  překážkami. Ve všech 
kategoriích jsme se zúčastnili prvních rozbě-
hů a všechny dopadly na jedničku.

V mladších žákyních nás reprezentovala Julie 
Valová. První pokus byl 20:69, druhý už pro-
běhl bez chybičky a  časomíra se zastavila na 
18:94, což znamenalo celkové třetí místo a po-
stup na kraj. V mladších žácích stanovil Vojta 
Julinek v prvním rozběhu čas 21:07. Tento čas 
se nepodařilo nikomu překonat, a tak se Voj-
ta radoval z prvního místa a také postupu na 
kraj. 

Stejným způsobem si doběhla pro vítězství 
Verča Valová ve starších žákyních. Ta v  prv-
ním rozběhu zapsala čas 14:39. Ani tento čas 
se 23 soupeřkám nepodařilo překonat. Verča 
tak po předchozím týdnu poskočila na stupí-
nek nejvyšší a postupuje na krajské kolo.

Ve starších žákyních se ještě představilo dal-
ších pět našich závodnic. I přes skvělé výkony 
a řadu osobních rekordů se holky umístily ve 
druhé desítce. I tak si zaslouží velkou pochva-
lu.

Ve starších žácích si zaběhl ve druhém pokuse 
osobní rekord Honza Karásek. S časem 13:04 
se umístil na prvním místě. Na kraji ho ještě 

Na domácí půdě naši mladí hasiči dokázali 
urvat cenný kov, cinklo to bronzem!

Pět postupů na kraj, fenomenální výsledek 
mladých hasičů v běhu na 60 metrů.

doplní David Franta, který se umístil na sed-
mém místě. Poslední náš závodník Ríša Ko-
nečný se umístil na čtrnáctém místě a  získal 
tak cenné zkušenosti ve starší kategorii.

Celkově jsme tak oslavili vítězství ve třech ka-
tegoriích ze čtyř a  pět postupů do krajského 
kola!

Postup dorostenců na krajské kolo 
v běhu na 100 metrů s překážkami
V  sobotu 17. května 2025 vyrazily čtyři do-
rostenky – mladé hasičky do Drnholce, aby 
se tam zúčastnily okresního kola závodu na 
100  metrů s překážkami. Na místě na ně če-
kaly další kolegyně z Bořetic, Moravské Nové 
Vsi a  Tvrdonic, aby se právě pod hlavičkou 
Tvrdonic mohly zúčastnit v  kategorii druž-
stev. 

Holky si v  rámci tréninku zaběhly 100 met-
rů s  překážkami. Všechny pokusy dopadly 
úspěšně a postupu na krajské kolo nic nebrá-
nilo. Aby toho nebylo málo, holky na krajském 
kole doplní i naši dorostenci, kteří spojili síly 
s  Milovicemi v  kategorii družstev. Krajské 
kolo proběhne na stadionu VUT v Brně.

Požární útok a 1. kolo 
Břeclavské hasičské ligy 
V sobotu 24. května 2025 čekala mladé hasiče 
cesta do Novosedel na soutěž v požárním úto-
ku a jejich starší kolegy na první kolo Břeclav-
ské hasičské ligy do Jezeřan-Maršovic.

Mladým hasičům se v Novosedlech dařilo, bo-
hužel na stupně vítězů nedosáhli. Mladší žáci 
prvním pokusem dosáhli času 22:03. Ve dru-
hém kole přišlo zlepšení a  čas 20:41 je posu-
nul na celkové páté místo. Starší žáci si stejně 
jako mladší zaběhli v  prvním kole čas, který 
ve druhém kole vylepšili. Celkově se umístili 
na nepopulárním čtvrtém místě se skvělým 
časem 18:91.

O  několik kilometrů dál vyrazili muži, ženy 
a dorostenci bojovat o body do Jezeřan-Maršo-
vic. Jako první se na start postavili muži, kteří 
po chybách dokončili v čase 50:35 a umístili se 
na 18. místě. Ženy taktéž s chybou a pomalejší 
vodou dokončily s  časem 24:65 a  umístily se 
na 9. místě. A  aby toho nebylo málo, tak ani 
dorostu se chyba nevyhnula a čas 32:66 uza-
vřel první desítku.

Příprava před závodem musí být důkladná 
a pečlivá. Sebemenší zaváhání či technická 
nedokonalost ubírá potřebné setiny vteřin.

Bronz z Tvrdonic, z Pasohlávek nic
V  sobotu 31. května 2025 vyrazili mladí ha-
siči na soutěž v požárním útoku do Tvrdonic. 
Z důvodu velké absence v mladších žácích se 
na start postavili pouze starší žáci. Těm se ale 
podařilo postavit dvě družstva. První se na 
start postavil „A“ tým. Skvěle rozběhlý útok 
byl poznamenaný prostřikem a  časomíra se 
zastavila na hodnotě 20:43. V druhém kole se 
čas vylepšit nepodařilo, a tak se „A“ tým star-
ších umístil na čtvrtém místě. 

„B“ týmu se vedlo o maličko lépe. První pokus 
byl poznamenaný také velkým prostřikem, 
protože první terč byl sražen v  čase 17:20, 
bohužel do výsledků se počítal čas druhého 
terče, který byl sražen v čase 20:04. V druhém 
pokusu se podařilo čas o chlup vylepšit a čas 
19:97 stačil na krásné třetí místo. Na závě-
rečném nástupu se tak dětem houpali na krku 
bronzové medaile.

Po soutěži ve Tvrdonicích následoval přejezd 
na druhé kolo Břeclavské hasičské ligy, které 
se konalo v Pasohlávkách. Mužům se bohužel 
moc nevedlo. Těsně před startem spadla sa-
vice ze stroje, a  i  když se povedlo útok dobře 
rozběhnout, spadená savice znemožnila lepší 
čas. Výsledný čas 24:92 stačil na sedmé místo. 

Ženy si svůj pokus také skvěle rozběhly, bohu-
žel uzel na posledním céčku dal holkám zabrat 
a  terče se jim podařilo sestříknout až v  čase 
71:18 a umístili se na šestém místě. 

Poslední kategorií byl smíšený dorost a  nám 
se po roce podařilo poskládat dvě družstva. 
Bohužel ani těmto týmům se moc nevedlo. 
„B“ tým, který startoval první, zbrzdily pro-
blémy na savicích a  uzel na béčku a  skončil 
jedenáctý. „A“ tým měl malé problémy na koši 
a  dokončil v  čase 21:78 což stačilo na osmé 
místo.

Naši dorostenci bojovali na kraji 
za týmy Milovic a Tvrdonic
V  sobotu 7. června 2025 brzy ráno se vydali 
na cestu dorostenci hasiči a  dorostenky ha-
sičky na krajské kolo do Brna. Avšak letos 
Velké Pavlovice ve startovaní listině chyběly. 
Naši dorci a dorky doplnili družstva z Milovic 
a Tvrdonic.

Začneme dorostenci, kteří měli startovní číslo 
jedna, tudíž startovali v  každé disciplíně na 
první pozici. Ze startu na ně čekala štafeta 
4×100 m s  překážkami. Bohužel v  obou roz-

Dali do toho všechno. Vyneslo jim to bronz 
a ten se počítá. Skvělé!
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Znát základy první pomoci 
je důležité v každém věku

Opulentní hostina za babku a zdravě.
Beseda se seniory na téma Zdravá výživa

Ve středu 23. dubna 2025 se více než dvacet 
seniorů sešlo v zasedací místnosti Městského 
úřadu Velké Pavlovice na přednášce Mgr. Zu-
zany Otáhalové, aby se seznámili se základy 
první pomoci.

V dnešním světě nečekaných situací je znalost 
první pomoci jednou z  nejcennějších doved-
ností, kterou může člověk mít. Nezáleží na 
tom, zda se nacházíte v  práci, doma, na ulici 
nebo na výletě v  přírodě – nikdy nevíte, kdy 
budete svědkem nehody nebo zdravotního ko-
lapsu. Právě v těchto chvílích rozhoduje rych-

bězích se projevila úvodní nervozita a kluci si 
vyběhali 5. místo. Druhou disciplínou pro do-
rostence byl požární útok. V něm prokázali, že 
v našem okrese útoky umíme a umístili se na 
3. místě (v těsném závěsu za druhým). Soutěž 
uzavřeli stovkami, kde se v součtu všech časů 
členů družstva umístili na 4. místě. V  celko-
vém pořadí se dorci umístili na 5. místě.

Cesta dorostenek v  soutěži začala podobně 
jako u  kluků. Vlivem počáteční nervozity se 
dopustily ve štafetě několika chyb, které se na 
výsledném čase podepsaly. Holky si tak ze šta-
fet odnesly 4. místo. Druhou disciplínou pro 
ně byly stovky, kde si holky trošku napravily 
chuť. Nervozitu hodily za hlavu a  na trati se 
jim dařilo. I  přes krásné časy, kterých holky 
dosáhly, pro ně zůstalo 4. místo. Nejlepší vý-
sledek si stejně jako dorostenci zaběhly dorky 
v královské disciplíně v požárním útoku. Zde 
se jim i přes prostřiky podařilo umístit na fan-
tastickém 2. místě. V celkovém pořadí se děv-
čata umístila na 4. místě. Ale i tak si zaslouží 
velkou pochvalu, protože pro spoustu z nich to 
byla první zkušenost s  krajským kolem. Dvě 
členky týmu žen soutěžícím na kraji jsou ještě 
členkami kolektivu mladých hasičů.

Děkujeme dorostenkám z  Tvrdonic a  doros-
tencům z  Milovic za spolupráci při přípravě 
a následném soutěžení na krajském kole.

V Ladné se placky starších žáků 
blýskaly bronzem
V sobotu 7. června 2025 závodili mladí hasiči 
v Ladné. Po týdenní pauze se mladším žákům 
podařilo poskládat soutěžní družstvo a návrat 
to byl úspěšný. Hned v prvním pokuse doběhli 
v čase 21:18. Ve druhém pokuse se zlepšit ne-
dokázali, a tak se s časem z prvního kola umís-
tili na krásném 4. místě.

Starší žáci pokračují v sezóně dobrých výsled-
ků. Dobrých do slova i  do písmene, protože 
z  Ladné přivezli potřetí 3. místo. V  prvním 
pokuse si zaběhli skvělý čas 18:91, který se jim 
ve druhém pokuse zlepšit nepodařilo. Na zá-
věrečném nástupu si tak mohli dojít pro bron-
zové medaile.

Jan Procinger

Žádný závod, navíc tolik výjimečný jako 
kraj v Brně, se neobejde bez společného 
selfíčka. 

První pomoc je to první, co by měl každý z nás ovládat, včetně seniorů. 

lá a správná reakce. A ta začíná první pomocí.

Základní dovednosti první pomoci učí roz-
poznání život ohrožujících stavů, přivolání 
záchranné služby, resuscitaci, pomoc při bez-
vědomí, krvácení, zlomeninách a dalších běž-
ných situací. Vše bylo doplněno praktickými 
ukázkami.

Na závěr přednášky proběhla velká diskuse, 
o čemž svědčí, že senioři měli o toto téma vel-
ký zájem. 

Oldřich Otáhal

Zasedací místnost velkopavlovické radnice se 
odpoledne 4.června 2025 rozvoněla hostinou, 
která nabízela výhradně fi t menu připrave-
né zdravě, levně a  bez zbytečného plýtvání. 
Z  bohatě prostřené tabule měli příležitost 
ochutnat místní senioři, pro které ji připra-
vila velkopavlovická propagátorka zdravého 
životního stylu Mgr. Ing. Markéta Rozinková.

Tuto ženu zná snad už každý, a to nejen z Vel-
kých Pavlovic, kdo se někdy potřeboval pora-
dit ohledně úpravy jídelníčku, a to už z jakého-
koliv důvodu. Paní Rozinková si protentokrát 
vzala na paškál téma Jak maximálně využít 
potraviny v kuchyni a minimalizovat plýtvání. 
Vypadá to komplikovaně, ale ve své podstatě 
je to naprosto jednoduché. Budeme-li vařit ze 
základních potravin a využijeme je do posled-
ního zbytku, vydatně se najíme, podpoříme 
své zdraví a  ušetříme naši peněženku nežá-
doucího uragánu. Stačí jenom trošku více 
přemýšlet, plánovat a naučit se vařit s láskou. 

S  láskou nejen ke kulinářskému umění, ale 
především s láskou sám k sobě. Neboť, jste to, 
co jíte…

Markétě Rozinkové děkujeme za skvěle strá-
vené odpoledne, které naše seniory velmi obo-
hatilo a odnesli si z něj nové poznatky, nápady 
a také recepty na dobroty, které ochutnali. 

Karolína Bártová

Tak co si dnes dáte k obědu? Zdravé, chutné 
a bohaté menu za pár kaček. To je sen!
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ŠKOLNÍ OKÉNKO

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Beseda se spisovatelkou 
Klárou Smolíkovou
MAP Hustopečsko zorganizoval pro zájemce 
besedu se spisovatelkou Klárou Smolíkovou. 
V  Mateřské škole Velké Pavlovice proběhla 
beseda hned dvakrát, a  to pro každou před-
školní třídu.

Paní spisovatelka seznámila děti s některými 
svými knížkami, podrobně se věnovala knize 
Devět malých zahradníků – rok ve školní za-
hradě. Vyprávění bylo provázeno obrazovou 
prezentací, ale také zajímavými pracovními 
listy. Celá beseda byla pro děti poutavá a  za-
jímavá.

Paní spisovatelka si prohlédla také naši škol-
kovou knihu Dobrodružství ježka Marhuláč-
ka, ze které byla nadšená. Rovněž si prošla 
naši zahradu, kde máme své záhony, o  které 
se děti starají. Snad nejvíce ji oslovily ježčí 
a hmyzí domečky, hnízda pro ptáčky a domeč-
ky pro ještěrky. Tak se stalo, že jsme dostali 
i my velikou pochvalu za aktivity, které s dět-
mi děláme.

Kouzelné místo plné pohádek, příběhů 
a básniček? Naše knihovna
Knihy jsou důležitou součástí vzdělávání 
a poučení každého z nás. Doprovázejí člověka 
od raného dětství. Nejprve jsou to dětská le-
porela, která děti zaujmou svými různorodý-
mi materiály a  obrázky. O  něco později jsou 
děti okouzleny dětskými knihami, které mají 
rozličné podoby a  využití. Seznamují se díky 
nim se zvířaty a rostlinami z celého světa, ale 
i  s  kamarády, kteří v  různých koutech světa 
zažívají vzrušující dobrodružství. Knihy jim 
ale také poskytují vysvětlení těch nejzapekli-
tějších otázek, které se jim honí hlavičkami. 
Naleznou v nich odpovědi, které využijí v ka-
ždodenním životě.

Bohužel ne v každé rodině je běžné předčítat 
dětem, nebo dětem představovat knihy sa-
motné. Proto se v naší mateřské škole snažíme 

Optimisticky naladěná Klára Smolíková si 
s dětmi rozumí.

zařazovat knihy do každodenního programu, 
ale i  odpočinku. Abychom v  dětech pozitivní 
vztah ke knihám a k literatuře vůbec ještě více 
rozvíjeli, každým rokem docházíme se všemi 
třídami do naší městské knihovny.

Některé děti knihovnu znají a  pravidelně do 
ní s rodiči chodí, pro jiné to bývá vůbec první 
zážitek s místem, ve které „knihy bydlí i spí“. 

V knihovně nás uvítala paní knihovnice a usa-
dila nás, protože měla pro naše děti připrave-
ný krásný příběh. Menší děti si poslechly pří-
běh o  netopýřici, která šla poprvé do školky, 
stejně jako děti před několika měsíci. Pouta-
vý a vtipný příběh byl doplněný i o pohybové 
chvilky, které byly osvěžujícím prvkem a děti 
se do nich s chutí zapojily. Pro starší děti byl 
připraven příběh o zvířátkách.

Po četbě pohádkového příběhu na děti na stol-
cích čekaly knihy, na které se tolik těšily. Spo-
lečně s  kamarády zkoumaly různorodé mož-
nosti, jak kniha může vypadat a  jaké příběhy 
ukrývá. V knihovně děti také zaujaly dřevěné 
nástěnné didaktické hry, mezi které patří na-
příklad magnetická stavba kostiček či různé 
podoby bludišť.

Na závěr jsme poděkovali paní knihovnici za 
krásný program, který si pro nás připravila. 
A ta nám sdělila, že se bude těšit na další shle-
dání s  dětmi v  knihovně. Podle rozzářených 
tváří dětí to bude určitě velmi brzy.

Den matek v mateřince. 
„Mámo, táto, přijď dnes k nám…“
Touto větou byli zváni rodiče do velkopavlo-
vické mateřské školy, aby se svými dětmi za-
žili krásné chvíle prožité ve znamení svátku 
maminek. Společné vystoupení se uskutečni-
lo v úterý 13. května 2025 na terase mateřské 
školy. Po celou dobu se okolím ozývala hudba, 
zpěv a dětské hlásky prozrazovaly, že jsou tu 
pro své rodiče se svým programem.

Jako první se předvedl divadelní kroužek Po-

Víte, že je naše knihovna kouzelná? 
Co knížka, to jiná postava, kterou můžete 
být, to jiný příběh, který můžete zažít.

hádka se svým příběhem o  Lotrandovi a  Zu-
bejdě. Děti zaujaly nejen svým pohybovým 
talentem a  zpěvem, ale i  krásnými kostýmy. 
Po tomto vystoupení rodiče přivítali bouřli-
vým potleskem ty nejmenší, ze třídy Motýlků. 
Děti předvedly jednu velkou módní přehlídku 
broučků. Byla to jejich první vydařená herec-
ká premiéra.

Třídy Sluníček, Kuřátek a Berušek předvedly 
vystoupení plné radosti z pohybu, zpěvu i bás-
niček a  zaujaly svými rytmickými tanečky. 
Kroužek Zpěváčci se blýskl krásným sboro-
vým zpěvem. Děti z  Country kroužku ten-
tokrát se svým rokenrolovým vystoupením 
nenechaly nikoho v klidu a všichni posluchači 
byli nuceni pohybovat se v tomto rytmu.

Jako poslední vystoupily děti ze Sadováčku. 
Chlapci zatančili působivý tanec Pod šable 
a  předvedli skvělý verbuňk. Děvčata zaujala 
tanečkem Kukulienka. Na závěr zazpívaly 
všechny děti mateřské školy maminkám pís-
ničku.

Skvělý výkon dětí si vysloužil bouřlivé ovace 
všech přítomných. Toto odpoledne si všichni 
užili a odcházeli domů s nezapomenutelnými 
zážitky.

Předškoláci se vody nebojí. 
Plavou jako rybičky
Už se stalo tradicí, že nabízíme dětem před-
školního věku několik nadstandardních akti-
vit. Jednou z nich je také předplavecký výcvik. 
Děti pod vedením plaveckých instruktorů učí 
základy plavání. Velmi důležité je to, že ve 
skupině stejně starých dětí se vše lépe zvládá 
a nejinak je to i u tohoto výcviku. Že děti pla-
vání a dovádění ve vodě baví, dokazuje každo-
týdenní těšení do bazénu.

POLYBUS. Autobus plný kutilství 
Ve středu 14. května 2025 se předškolní děti 
zúčastnily výukového programu zaměřeného 
na polytechnickou výchovu. Program byl za-
měřen na dřevo a  děti měly možnost vyrobit 

Možná nás někdy voda trošku potrápila. Teď 
už ne, teď už jsme nebojácní „vodotrapiči“.
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si ze dřeva své vlastní zvířátko. Všichni malí 
kutilové si vyzkoušely řezat pilkou, provlékat 
přírodní provázek a stříhat různé látky a kůže. 
Nechyběla ani vzdělávací část zaměřená na 
stromy, jejich důležitost v přírodě a přínos pro 
člověka. Děti byly z programu velmi nadšené.

Předškoláci na dopravním hřišti
V dubnu – měsíci bezpečnosti, měly předškol-
ní třídy Koťátek a Berušek naplánovanou ná-
vštěvu dopravního hřiště v Hustopečích. Jako 
první se na výlet vydala 11. dubna 2025 třída 
Koťátek. Děti, vybavené batůžky s vlastní cyk-
listou helmou, nasedly do linkového autobusu 
– směr Hustopeče. Z autobusového nádraží už 
to byl jen kousek k cíli. 

Na hřišti si zkušení dopravní instruktoři při-
pravili pro děti program složený ze dvou částí. 
V  místní klubovně proběhla část teoretická. 
Děti si procvičily znalost dopravních značek 
a  také se seznámily s  některými základní-
mi pravidly silničního provozu. Po krátké 
svačinové přestávce mohla začít zábavnější 
praktická výuka. Malí cyklisté nasadili hel-
my, nasedli na kola, koloběžky a vyzkoušeli si 
získané vědomosti na hřišti. Čekala je tu svě-
telná křižovatka, kruhový objezd, přechody 
pro chodce. Na dodržování předpisů dohlíželi 
instruktoři. 

Tento zážitkový způsob výuky děti velmi ba-
vil, ale především je pro ně důležitým příno-
sem do budoucna. Dětem ze třídy Berušek 
byla akce kvůli nepříznivému počasí zrušena. 
Aby je to tolik nemrzelo, vyzkoušely si helmy 
i trénink nanečisto ve třídě.

Zlato v soutěži zazářilo stejně jako 
SLUNCE NAD VINICEMI
MAP Hustopečsko vyhlásil pro školní rok 
2024/2025 výtvarnou soutěž s názvem Kouz-
lo přírody: Slunce nad vinicemi. Naše děti ze 
třídy Kuřátek se soutěže zúčastnily a vyhrály 
první místo, za což si zasluhují velké blaho-
přání a pochvalu. 

Možná nás někdy voda trošku potrápila. Teď 
už ne, teď už jsme nebojácní „vodotrapiči“.

Vernisáže výstavy výtvarných prací jsme se 
nemohli z  organizačních důvodů zúčastnit, 
a  proto jsme se vydali obrázky prohlédnout 
později. 

Čekaly na nás „slunečné vinice“ v  podobě 
krásných výtvarných děl. Děti mohly vyjád-
řit svůj pocit nad obrázkem, který se jim líbil 
nejvíce. 

Největší radost nám však udělala odměna, 
která byla sladká, ale také tvůrčí – plná vý-
tvarného materiálu pro další tvoření ve školce. 

Cílem soutěže bylo podpořit kreativitu a pro-
hloubit vztah k místu, kde žijeme a toto je i cí-
lem v naší mateřské škole. Těšíme se na další 
soutěže.

Muzikanti ze ZUŠ zahráli 
předškolákům
Ve středu 21. května 2025 se díky vzájemné 
spolupráci naší mateřské školy se Základní 
uměleckou školou Velké Pavlovice konal pro 
děti z předškolních tříd výchovný koncert. Paní 
učitelky a páni učitelé ze ZUŠ představili ma-
lým posluchačům některé hudební nástroje. 

Děti tak mohly slyšet zvuk trubky, klavíru, 
houslí, harmoniky a  kytary. Určitě je zaujal 
i vozembouch. Svůj hudební sluch a své hlás-
ky si procvičily při společném zpěvu známých 
písniček. Budoucí školáci si díky této akci roz-
šířili své hudební znalosti a zároveň to pro ně 
byla velká motivace naučit se hrát na některý 
hudební nástroj.

Zápis dětí do mateřské školy
Tak jako každý rok se i  letos uskutečnil zápis 
do naší mateřské školky ve Velkých Pavlovi-
cích a to 6. května 2025. S rodiči se k nám při-
šli podívat také děti, pro které bylo připravené 
malé překvapení. Pro letošní rok bylo zapsáno 
celkem 45 dětí.

Malí výtvarníci z mateřinky si odnesly ze 
soutěže cenu za první místo. Slunce nad 
vinicemi umí namalovat bezkonkurenčně 
nejkrásněji.

Housle, klavír, kytara či harmonika? 
Hrát na ně, to je klika!

Děti oslavily svůj velký svátek 
s hasiči a policisty
Mezinárodní den dětí je především oslavou 
radosti, naděje a nekonečné tvořivosti, kterou 
děti přinášejí do našeho světa. Jednou z nejob-
líbenějších aktivit, jak oslavit Mezinárodní den 
dětí je pozvat na návštěvu hasiče a policisty.

Místní hasiči si pro děti z  velkopavlovické 
mateřské školy připravili bohatý program. 
Seznámili je se svou prací, chlapci a  děvčata 
zhlédli ukázku hasičské techniky a veškerého 
vybavení. Dokonce měli možnost posadit se 
do kabiny hasičského auta. Za poučný proži-
tek patří místním hasičům poděkování a  kdo 
ví, třeba se jejich řady brzy rozrostou o  malé 
hasiče kteří, už vědí, že když zahouká siréna 
– co to asi znamená? S  autem k  ohni pofrčí, 
nebojácní hasiči.

Druhou ukázku integrovaného záchranného 
systému si připravili policisté. Seznámili děti 
se svým povoláním a  u  připraveného poli-
cejního auta se dozvěděly různé zajímavosti 
z  policejních zásahů. Mohly si prohlédnout 
policejní techniku, pouta, čepici, nechybělo 
ani houkání sirény.

A teď už opravdu všechny děti ve školce vědí, 
na které číslo zavolat - 150 hasiči, oheň jenom 
zasyčí, 155 doktor je tu hned, 158 znám, poli-
cii zavolám.

Odpoledne na moři. Právě tak slavily 
děti ze školky Mezinárodní den dětí
Ve čtvrtek 5. červa 2025 se na zahradě Ma-
teřské školy ve Velkých Pavlovicích odehrál 
souboj mezi týmy pirátů, dětí ze třídy Koťátek, 
a námořníků, dětí ze třídy Berušek. Soutěžilo 
se v  různých disciplínách. Své znalosti si ná-
mořníci a  piráti vyzkoušeli při vědomostním 
kvízu, odvahu zase při překonávání lávky, 
která vedla přes zátoku plnou žraloků a  sílu 
svalů zase v přetahování lanem. Přesnou tre-
fu předvedli v hodu na cíl a při krmení žralo-
ka. Správná technika a rychlost se hodila při 
rybolovu. Souboj mezi týmy byl do poslední 
chvíle velmi napínavý. 

Vítězem se nakonec s  nepatrným náskokem 
stal tým námořníků. Odměnou pro všechny 
zúčastněné byla truhla s pokladem, z něhož si 
každý odnesl kousek domů. 

Kolektiv pedagogických pracovnic 
Mateřské školy Velké Pavlovice

Mezinárodní den dětí skončil vyvěšením 
bílé vlaky. Z pirátů a námořníků se stali 
kamarádi.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Básničky v hlavní roli – okresní kolo 
recitační soutěže
Dne 4. dubna 2025 se žáci naší školy z druhé-
ho stupně zúčastnili okresního kola recitační 
scény v Břeclavi. Za sedmé ročníky nás repre-
zentovaly Adéla Čeperová a  Katrin Halmová 
ve 3. kategorii a  4. kategorie byla obsazena 
žáky osmé třídy ve složení Natálie Bednářová 
a Pavel Lacina.

I přes velkou konkurenci kvalitních recitátorů 
se podařilo Natálii Bednářové obsadit 3. mís-
to. Všichni účastníci si zasluhují obrovskou 
pochvalu.

Marie Banková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Barevný týden plný radosti a jara
Těsně před Velikonocemi ožil náš první stu-
peň barvami! Každý den velikonočního týdne 
měl svou barvu – v  pondělí jsme naladili do 
modra, v  úterý jsme zářili žlutě a  středa byla 
v barvě černé.

Děti i učitelé se s nadšením zapojili, nechyběly 
tematické výzdoby, výtvarné aktivity ani vese-
lé jarní a  velikonoční tvoření. Barevný týden 
přinesl do školy spoustu úsměvů a  pohody – 
a připravil nás na sváteční dny plné jarní ná-
lady.

Kolektiv pedagogických pracovníků 
Základní školy Velké Pavlovice

Ztřeštěný den módy na naší škole
Ve středu 16. dubna 2025 se naše škola pro-
měnila v  přehlídkové molo. Konal se totiž 
Ztřeštěný den módy – projektový den, během 
kterého se žáci, a  dokonce i  někteří učitelé, 
oblékli tak, jak by za běžných okolností nikdy 
do školy nikdy nepřišli. Cílem dne bylo nejen 
pobavit se, ale také podpořit odvahu být ori-
ginální a nebát se vyjádřit sám sebe – i trochu 
bláznivým způsobem. 

Celý den panovala veselá atmosféra a na tvá-
řích bylo vidět hodně úsměvů. Ztřeštěný den 
módy se určitě zapíše do paměti všech, kdo se 
zúčastnili – a možná se z něj stane nová školní 
tradice!

Mgr. Jaroslava Stávková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Čtvrťáci a páťáci oslavili Den Země 
uprostřed přírody
V úterý 22. dubna 2025 jsme si společně s žáky 
čtvrtých a pátých připomněli Den Země. Ten-
tokrát jsme vyrazili do přírody, prozkoumat 
krajinu v  okolí našeho města. Výprava se vy-
dala směrem na Starovičky, kde jsou z vinař-
ské trati Stará Hora pěkné výhledy na naše 
krásné Velké Pavlovice a  na sousední obce, 
a pak z rozhledny u Staroviček na Pálavu, na 
Pavlovská jezera a na obce vzdálenější. 

Děti během cesty pozorovaly polní zvěř a  lé-
tající ptactvo. U  rozhledny si pochutnaly na 
svačince a  ve skupinkách řešily úkoly týkají-
cí se ochrany přírody a  třídění odpadů. Celé 
dopoledne příjemně svítilo sluníčko a všichni 
jsme si tento den užili s pocity radosti a vděku, 
že žijeme v tak krásném kraji.

Kolektiv pedagogických pracovníků 
Základní školy Velké Pavlovice

Už jsme plaváčci aneb První kroky 
k plavecké jistotě
Každý rok se žáci 2. a 3. tříd naší základní ško-
ly účastní plaveckého výcviku v Plavecké škole 
v Hustopečích.

Plavecký výcvik je důležitou součástí tělesné 
výchovy, který rozvíjí pohybové dovednosti 
našich žáků, zvyšuje jejich jistotu ve vodě a učí 
je bezpečnému chování v  blízkosti vodních 
ploch.

Plavání probíhá jednou týdně po dobu deseti 
lekcí, které vedou kvalifi kovaní instruktoři. 
Výuka začíná hrami a  cvičením ve vodě, po-
stupně se přidávají techniky splývání, dýchá-
ní do vody a základy plaveckých stylů, jako je 
kraul nebo znak.

Plavecký výcvik je pro většinu žáků nejen uče-
ním, ale hlavně radostí. Baví je soutěže, hry ve 
vodě, a hlavně možnost trávit čas s kamarády 
v netradičním prostředí. Po ukončení kurzu si 
odvážejí domů „Mokré vysvědčení“, ale pře-
devším nové dovednosti a zážitky.

Mgr. Eva Drienková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Prvostupňoví žáci navštívili 
Divadlo Radost:
Sněhová královna a Mauglí 
okouzlili malé diváky
Žáci čtvrtých a  pátých ročníků vyjeli do Di-
vadla Radost v  Brně v  úterý 15. dubna 2025, 
žáky prvních, druhých a třetích ročníků čekal 
tento kulturní zážitek v úterý 22. dubna 2025.

Starší žáky pohltilo představení Sněhová krá-
lovna. Tato inscenace byla adaptací známé 

Natálie Bednářová (zcela vpravo) si odvezla 
z okresního kola recitátorské soutěže třetí 
místo.

Před velikonočními prázdninami jsme si 
užili ve škole veselé jarní dny plné barev.

Jak by řekly naše babičky: 
„Vy jste ale vymódění!“

Za krásnými zážitky není třeba putovat da-
leko. Největší dobrodružství číhá za humny.

Trošku se ohřát a šup do bazénu! 
Plavat už docela umíme.
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pohádky o odvážné dívce Gerdě, která se roz-
hodne zachránit Kaje ze zajetí ledové králov-
ny. Děti sledovaly dobrodružnou cestu hlavní 
hrdinky, která se vydává za hranice bezpečné-
ho domova, aby ukázala, co všechno dokáže 
síla přátelství. Scénická stránka představení 
byla velmi působivá – kombinace světel a hud-
by vtáhla diváky do pohádkového světa.

Mladší žáci se naopak mohli těšit na předsta-
vení Říše džungle – Mauglí. Představení na-
bídlo výlet do divoké džungle, kde se odehrává 
příběh chlapce Mauglího, který vyrůstá mezi 
zvířaty. Dynamické představení bylo bohaté 
na pohyb, hudbu i loutkové prvky, což děti vel-
mi zaujalo. Výlet do Divadla Radost byl skvě-
lou příležitostí, jak propojit kulturní výchovu 
s  dobrodružstvím a  fantazií. Děti si odnesly 
nejen silné dojmy, ale i chuť navštívit divadlo 
znovu.

Mgr. Renata Popovská, 
Základní škola Velké Pavlovice

Den Země ve znamení zeměpisu 
a přírodopisu
V  letošním roce se Den Země uskutečnil na 
naší škole v  úterý 22. dubna. Tématem akce 
byla venkovní výuka a  plnění úkolů, které se 
týkaly přírodopisné a  zeměpisné tematiky. 
Celá akce probíhala v  okolí rybníka Zahájka, 
myslivny, rozhledny Slunečná a  parku u  vla-
kové zastávky.

Pro děti i  pro učitele to byla příjemná změna 
a  bylo vidět, že pro člověka je venkovní pro-
středí mnohem přirozenější, než pobyt ve tří-
dách. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na 
organizaci akce podíleli.

Mgr. Lukáš Svoboda, 
Základní škola Velké Pavlovice

Výlet do Brna, výlet do divadla, 
výlet do džungle s Mauglím.

Oslava Dne Země se pro žáky II. stupně 
nesla na vlně řady zajímavých aktivit za-
měřených na přírodu. Snad nejvíce zaujaly 
vědomostní kvízy. 

Mc Donald ś Cup korunován brambo-
rovou medailí
Okrskové kolo fotbalového turnaje pro první 
stupeň se uskutečnilo v Hustopečích 10. dub-
na 2025. V mladší kategorii (2. a 3. třída) naši 
žáci do okresního kola nepostoupili. V katego-
rii starších (4. a 5. třída) se našim žákům daři-
lo a vybojovali si postup do okresního fi nále, 
které se hrálo v Břeclavi. 

V  konkurenci šesti nejlepších škol z  okresu 
našim klukům připadlo nakonec čtvrté, tedy 
proslulé bramborové, umístnění těsně pod 
stupni vítězů. V souboji o třetí místo naši hoši 
nestačili na rivaly ze ZŠ Komenského Břeclav 
prohráli s nimi 3:2. Za přístup a předvedenou 
hru klukům děkujeme.

Mgr. Lukáš Svoboda, 
Základní škola Velké Pavlovice

Přátelský turnaj ve vybíjené spojil 
žáky tří základních škol
V  pátek 2. května 2025 se v  tělocvičně naší 
základní školy uskutečnil přátelský turnaj ve 
vybíjené, kterého se zúčastnily tři týmy slože-
né ze žáků základních škol z Velkých Pavlovic, 
Kobylí a Bořetic.

Celé sportovní dopoledne se neslo v duchu fair 
play, týmové spolupráce a  radosti z  pohybu. 
Děti předvedly nejen bojovnost a soutěživost, 
ale také vzájemný respekt a podporu, která ke 
sportu neodmyslitelně patří.

Po napínavých utkáních se na prvním místě 
umístil tým ze ZŠ Kobylí, který si díky skvě-
lé souhře a odhodlání zaslouženě odvezl zlaté 
medaile. Druhé místo obsadili žáci ze ZŠ Vel-
ké Pavlovice a na třetí příčce se umístili repre-
zentanti ze ZŠ Bořetice.

Děkujeme všem zúčastněným týmům za 
sportovní nasazení a  příjemnou atmosféru, 
kterou na turnaji vytvořili.

Mgr. Eva Mokrá, 
Základní škola Velké Pavlovice

Zápis dětí do 1. třídy aneb Těšíme se 
na nové prvňáčky
Zápis dětí do 1. třídy je prvním krokem na 
dlouhé cestě za vzděláváním. Důležitý není 
jen pro děti, ale i  pro rodiče, kteří jim budou 
oporou při všech dalších krocích jejich rozví-
jení.

Hurá, jsme stříbrní! Tým kluků a holek, 
kteří vybišku prostě umí.

Do Základní školy ve Velkých Pavlovicích při-
šli zapsat rodiče své děti 24. dubna 2025. Ve 
vyzdobených třídách 1. stupně na budoucí 
školáky čekaly paní učitelky s  panem ředite-
lem a žáky pátých tříd, kteří návštěvníky pro-
vázeli.

Během zápisu předškoláci plnili hravé úkoly 
a  krátké aktivity, které pomohly určit, zda je 
dítě připraveno na nástup do školy. Na bu-
doucí školáky čekaly i veselé odměny a hlavně 
přívětivá slova učitelů, protože ne každý před-
školáček měl pro strach uděláno. V  přátelské 
a příjemné atmosféře se rodiče s dětmi sezná-
mili s prostory školy, kde bude jejich dítě trávit 
mnoho času.

Součástí vkusně vyzdobené školy byl i  foto-
koutek, kde se mohly děti vyfotit, aby měly na 
tento výjimečný den památku.

Všem dětem přejeme ještě spoustu veselých 
her ve školce a 1. září 2025 se na prvňáčky bu-
deme těšit ve škole.

Mgr. Eva Drienková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Projektový den Všeobecná prevence 
u dětí aneb Aktivní boj proti šikaně 
a drogám
Dne 2. května 2025 se na druhém stupni naší 
školy uskutečnil projektový den s  názvem 
Všeobecná prevence u  dětí. Cílem této akce 
bylo seznámit žáky s  důležitými tématy spo-
jenými s prevencí a bezpečným chováním. Na 
organizaci dne se podíleli učitelé ve spoluprá-
ci s městskou policií, která poskytla cenné in-
formace i praktické ukázky.

Pro žáky bylo připraveno celkem pět stano-
višť, na kterých se dozvěděli spoustu zají-
mavého a  užitečného. Každé stanoviště bylo 
zaměřeno na jiné téma – prevence zdraví 
a úrazů, bezpečné chování na internetu, pre-
vence závislostí a  další. Největší zájem vzbu-
dily 3D brýle, které simulovaly například ne-
dostatek spánku, vliv návykových látek nebo 
účinky některých léků. Díky nim si mohli žáci 
vyzkoušet, jak se člověk cítí pod jejich vlivem, 
a  uvědomit si, jak nebezpečné takové situace 
mohou být.

Celý den proběhl ve velmi příjemné atmosféře, 
navíc nám přálo počasí – slunce svítilo a při-

Na zápisu dětí paní učitelkám ukázaly, co 
všechno už umí. Byly moc šikovné, to bude 
jedniček!
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spělo k pohodové náladě. Akce byla nejen po-
učná, ale i zábavná, a všichni si ji velmi užili.

Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří se na 
organizaci projektového dne podíleli – učite-
lům, městské policii a samozřejmě i žákům za 
aktivní účast a zájem.

Mgr. Jaroslava Stávková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Třeťáci na stopě historie 
a krás přírody. 
Výšlap ke starovičskému tanku
V pátek 2. května 2025 vylákalo slunečné jarní 
počasí třeťáky na výpravu do nedalekých Staro-
viček. Cíl našeho putování nebyl jen tak ledajaký 
– vydali jsme se k památníku tankové bitvy, kte-
rý připomíná události druhé světové války.

Po prozkoumání památníku jsme vyrazili na 
rozhlednu ve Starovičkách. Z  rozhledny žáci 
pozorovali okolí a určovali cestu, kterou jsme 
pokračovali zpět do Velkých Pavlovic ke škole. 
Výlet plný poznávání a zábavy jsme společně 
zakončili sladkou tečkou!

Mgr. Renata Popovská, 
Základní škola Velké Pavlovice

Návštěva Polybusu 
a tvořivá dílna druháčků
Druháčci ze Základní školy Velké Pavlovice si 
užili nevšedního zážitku – přijel za nimi Poly-
bus, pojízdná dílna plná zajímavých nástrojů 
a  možností pro tvoření. Děti si zde mohly 
vyzkoušet práci se dřevem, a  to dokonce 
i s opravdovou pilkou!

Pod vedením zkušených lektorů se malí ře-
meslníci pustili do výroby vlastních deníčků 
z překližky. S velkým zaujetím si nejprve naře-
zali dřevěné desky, poté je obrousili a sestavili 
do podoby krásného zápisníku, který si každý 
mohl ozdobit podle svého vkusu.

Děti odcházely nejen s hotovým výrobkem, na 
který byly náležitě pyšné, ale především s no-
vými dovednostmi a  radostí z  vlastnoruční 
práce. Návštěva Polybusu se tak stala nejen 
zábavným, ale i poučným zpestřením výuky.

Mgr. Eva Drienková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Čtvrťáci dokázali, že už mohou 
na silnici. Získali cyklistický průkaz
Žáci 4. ročníku se letos v květnu zúčastnili vý-
ukového dne na dopravním hřišti v Hustope-
čích. Nejprve si v učebně zopakovali pravidla 
silničního provozu a  důležité zásady bezpeč-
ného chování na silnici. Poté si své znalosti 
vyzkoušeli v  praxi – na zapůjčených kolech 
projížděli dopravní hřiště a trénovali správné 
reakce v různých dopravních situacích.

Po praktické části se žáci vrátili do učebny, 
kde psali testy ze získaných znalostí. Téměř 
všichni test úspěšně zvládli a  s  radostí si od-
nesli svůj první průkaz cyklisty.

Kolektiv pedagogických pracovníků 
Základní školy Velké Pavlovice

Koordinace, rovnováha, síla, 
fl exibilita. To je gymnastika
Dne 19. května 2025 se na I. stupni naší zá-
kladní školy uskutečnily gymnastické závody, 
kterých se zúčastnily děti navštěvující krou-
žek sportovní gymnastiky. Celý školní rok 
pilně trénovaly, a tak měly možnost předvést, 
co všechno se naučily. Soutěžily na dvou nářa-
dích – na prostných a na lavičce, kde porovna-
ly své výkony a dovednosti.

Každá soutěžní sestava obsahovala povinné 
prvky, které byly hodnoceny podle bodové 
škály do 10 bodů, a také nepovinné prvky, ve 
kterých mohly děti ukázat svou originalitu, 
obratnost a odvahu. Výkony byly velmi vyrov-
nané a o vítězích rozhodovaly často jen deseti-
ny nebo setiny bodu. 

Soutěž hodnotila odborná porota ve složení 
paní zástupkyně Buryové, paní učitelky Po-
povské a  trenérky gymnastek paní učitelky 
Stávkové, které měly nelehký úkol – vybrat ty 
nejlepší.

Na závěr krásného sportovního odpoledne si 
všechny děti odnesly diplomy a některé i me-
daile jako ocenění své snahy, výdrže a sportov-
ního ducha. A i když mohl být vítěz jen jeden, 
všichni účastníci si zaslouží velkou pochvalu 
za skvělé výkony, nasazení a radost z pohybu.

Mladší kategorie:

1. místo – Laura Viktoria Čač; 
2. místo – Amy Hiclová; 
3. místo – Eliška Jurasová, 
Anežka Kinclová, Magdaléna Prokešová

Starší kategorie:

1. místo – Anna Mokrá
Děkujeme všem, kteří se na přípravě i průbě-
hu závodů podíleli, a těšíme se zase za rok!

Mgr. Jaroslava Stávková

Jak pomoci kamarádovi, když se zraní a ne-
může na nohy? Poponést ho, ale správným 
způsobem. Chce to trénink.

Práce se dřevem je radostnou a voňavou 
záležitostí.

Do Staroviček jsme se vydali objevovat 
krásy přírody, a tak nikoho nemůže pře-
kvapit, že se k nám přidala i tato mourovatá 
kočička.

Kdo chce na kole na silnici, musí ovládat 
pravidla silničního provozu. Bezpečnost 
a ostražitost na prvním místě!
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Ocenění za nápad a provedení 
ve výtvarné soutěži
Kouzlo přírody: Slunce nad vinicemi
S třídami 5. B a 6. A jsme se zapojili do výtvar-
né soutěže, kterou vyhlásilo MAP Hustopeč-
sko. Tématem byly vinice. Pro naši věkovou 
kategorii to byl: Úrodný kraj, kde roste víno 
a Život na vinici v různých ročních obdobích. 

Pro tvorbu jsme zvolili netradiční výtvarné 
techniky. Vinice jsme šli nejdříve nafotit, foto-
grafi e jsme vytiskli a pracovali s nimi dál. Pá-
ťáci je ozvláštnili vyšíváním a barvou a šesťáci 
fotografi e natisknuté na pauzovací papír ko-
lorovali fi xami. Vznikl tak zajímavý průhled-
ný efekt, který vynikl v protisvětle. Za nápad 
a  provedení se podařilo Alexandře Drbulové 
z 5. B získat speciální ocenění. 

Vernisáž proběhla 13. května 2025 v naší so-
kolovně. Zúčastnila se také většina vystavu-
jících žáků i s rodiči. Děti měly z vystavených 
děl radost. Snahu, trpělivost a  tvořivost tak 
mohli ocenit i diváci. Francouzský spisovatel 
A. France řekl: „Umělci mají ukazovat, jak 
krásný je život.“ Naši žáci ukázali, jak krásný 
život je u nás na jižní Moravě. 

Mgr. Lucie Nováková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Úspěch na Olympiádě škol 
Hustopečska. 
17 medailí a dva poháry 
pro naše žáky!
V  pátek 23. května 2025 jsme se zúčastnili 
tradiční Olympiády škol Hustopečska a  naše 
výprava se rozhodně neztratila. Naši žáci 
předvedli skvělé výkony a zaslouženě si domů 
odvezli celkem 17 medailí – 6 zlatých, 5 stříbr-
ných a 6 bronzových!

Velkého úspěchu jsme dosáhli také ve štafeto-
vém běhu na 4×100 metrů mix, kde jsme zís-
kali hned dva poháry – za 1. místo a 2. místo. 
Tyto výsledky potvrzují nejen sportovní talent 
našich žáků, ale i jejich odhodlání, týmového 
ducha a poctivou přípravu.

Všem závodníkům gratulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci naší školy. Těšíme se na 
další sportovní výzvy!

Mgr. Jaroslava Stávková, 
Základní škola Velké Pavlovice

Botanika v praxi 
aneb 47 žáků v džungli
V úterý 7. května 2025 jsme se se žáky 7.A a 7.B 
vydali na exkurzi do botanické zahrady Pří-
rodovědecké fakulty Masarykovy univerzity. 
Celkem nás bylo 47 – ano, opravdu, čtyřicet 
sedm zvídavých sedmáků. Už to samo o sobě 
byla výzva, ale zároveň záruka, že o  zábavu 
nebude nouze.

V přírodopisu právě probíráme rostliny, a tak 
jsme se rozhodli podívat se na botaniku pěkně 
zblízka – a hlavně živě. Botanická zahrada nás 
přivítala tropickým skleníkem plným vlhka, 
tepla a obřích listů, za které by se nestyděl ani 
prales v Amazonii.

Měli jsme možnost vidět exotické i  domácí 
rostliny, kaktusy, masožravky i rostlinné obry. 

Průvodkyně z fakulty nám velmi poutavě při-
blížila svět rostlin a  přidala spoustu zajíma-
vostí, které v učebnici nenajdeme.

Výlet jsme zvládli bez újmy na zdraví a s hlava-
mi plnými nových poznatků!

Mgr. Tereza Veiglová, 
Základní škola Velké Pavlovice

Canisterapie pro nejmenší žáčky. 
Zážitek plný radosti a učení
Ve dnech 27. a 28. května 2025 proběhla v naší 
škole akce, na které se žáci měli možnost se-
tkat se psy a zažít canisterapii na vlastní kůži. 
Tato akce byla nejen zábavná, ale také velmi 
edukativní, protože děti se během ní naučily, 
jak správně komunikovat se psy a jak se chovat 
v různých situacích. Tři psi, kteří se zúčastni-
li této akce, byli nejenom skvělí terapeuti, ale 
také milí a přítulní společníci. Koko, Bublinka 
a  Bebe, každý s  jiným temperamentem, byli 
pro děti nejen velkým zážitkem, ale také příle-
žitostí dozvědět se něco nového o chování psů.

Součástí akce byla i  praktická ukázka, jak 
správně zacházet s psím tělem. Děti se dozvě-
děly, jaké části těla psa existují a  jaké signály 
pes vysílá, když je spokojený nebo naopak, 
když se cítí ohrožený. Tento blok byl nejen 
zábavný, ale i  velmi důležitý, protože děti 
pochopily, jak je důležité číst signály zvířete. 
Další částí programu byla ukázka obrany při 
napadení psem. Pod odborným vedením se 
děti seznámily s  tím, jak se v  případě nebez-
pečí správně bránit, jak rozpoznat agresivní 
chování psa a  jak se zachovat v  krizových si-
tuacích. Tento blok měl za cíl ukázat dětem, 
jak se mohou bezpečně chovat nejen ke psům, 
ale i v případě, že se setkají s neznámým nebo 
neklidným zvířetem.

Děti si také vyzkoušely, jaké to je vést psa na 
vodítku. Byla to skvělá příležitost k tomu, aby 
se seznámily s tím, jak důležité je mít pod kon-

Tak co, ruku na srdce, zvládli byste takovou 
holubičku?

Malovaly jsme, vystavovaly jsme a toto jsou 
naše obrázky.

Sport je naše doména. Na Olympiádě škol 
Hustopečka jsme patřili mezi nejúspěšnější. 

Džungle? Prales? Obojí je dost z ruky. Toto 
je botanická zahrada Přírodovědecké fakul-
ty Masarykovy univerzity.  
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trolou svého psa, a  jak správně komunikovat 
s  tímto čtyřnohým přítelem při procházkách 
nebo trénincích. Koko, Bublinka a  Bebe byli 
trpěliví a laskaví, což pomohlo dětem se s nimi 
rychle spřátelit.

Nejupřímnější láska a světě? Kdo má psa ví, 
že je to láska psí.

Celá akce měla nejen edukační, ale také te-
rapeutický význam. Canisterapie je skvělým 
způsobem, jak pomoci dětem rozvíjet empatii, 
zodpovědnost a porozumění pro zvířata. Děti 
si odnesly nejen nové zkušenosti a dovednosti, 
ale také vzpomínky na chvíle, které strávily se 
svými čtyřnohými přáteli.

Mgr. Eva Mokrá, 
Základní škola Velké Pavlovice

Čtenářská gramotnost, 
nutná dovednost
Čtení a  čtenářská gramotnost dětí je jeden 
z  významných faktorů, který určuje jejich 
úspěšnost ve studiu. Základní škola vytváří 
podmínky pro úspěšný růst čtenářské gra-
motnosti u každého žáka. Čtenářská gramot-
nost se rozvíjí ve všech předmětech, tj. i  při 
čtení textů věcných, nejen při literární výcho-
vě. Díky rozvíjení čtenářské gramotnosti ve 
školách se z každého žáka může stát přemýšli-
vý a nezávislý čtenář.

Na naší škole proběhlo ověřování čtenářské 
gramotnosti žáků od 2. do 5. ročníku. Zúčast-
nilo se celkem 127 žáků.

Nejúspěšnější čtenáři
II. ročník
Leona Frantová, Magdaléna Prokešová, 
Tadeáš Rožnovský, Šimon Heller, Maxim 
Zborovský, Klára Rozinková, Andreas 
Horáček

III. ročník
Šimon Prokeš, Apolena Bednářová, Viktor 
Tihlář, Oliver Karber, David Válek, Lea 
Pavková, Antonín Procházka

IV. ročník
Eliška Rožnovská, Julie Cedivodová, 
Jakub Kirdaj, Olga Hiclová, Přemysl Kincl, 
Sebastian Ronge

V. ročník
Alžběta Pilařová, Josef Mazal, Bronislav 
Stehlík, Klára Popelková, David Gawel

PhDr. Jitka Martincová, 
Základní škola Velké Pavlovice

GYMNÁZIUM
Pokémoni nebo maturanti? Obojí!
Pokémon karty – toť originální nápad pro 
realizaci tabla letošních maturantů ze třídy 
4. A  Gymnázia Velké Pavlovice. Tablo si bylo 
možné prohlédnout jako každoročně „na 
kruháči“ před školou. Třídním učitelem třídy 
4. A a zároveň i nejsilnější kartou v balíčku byl 
Mgr. Petr Kadlec. 

Kdo by (stejně jako my) netušil, co hra s Poké-
mon kartami obnáší, vypůjčíme si pro vysvět-
lení charakteristiku z Otevřené encyklopedie 

Wikipedie. Pokémon Trading Card Game je 
sběratelská karetní hra s tematikou Pokémon. 
Jde o jedno z médií vytvořených Satoši Tadži-
rim. Vznikla na podnět Nintendo konzolí. Jde 
o  strategickou hru, kde hrají dva hráči proti 
sobě v roli trenéra Pokémonů. Cílem je pomo-
cí útoků soupeřova pokémona vyřadit tím, že 
mu „vezmete“ všechny HP, tedy životní body 
uvedené číslovkou na kartě. Karta obsahuje 
také ilustraci a další informace.

Pokémoni nebo maturanti? Obojí. Kéž se jim 
v dalším pomaturitním životě skvěle daří!

Karolína Bártová

Pouštíte si písničky na mobilu?
Maturanti oktaváni rozhodně, 
staly se jim inspirací pro tablo
Máj, maturit a maturitních tabel čas... Jen pár 
dnů po vydařených Pokémonech přibylo před 
gymnáziem další tablo, tentokrát třídy oktá-
va, což je osmiletý obor velkopavlovického 
gymnázia, kam nastoupili žáci po absolvování 
a  úspěšném zvládnutí přijímacího řízení už 
z pátých tříd základních škol.

Třídní učitelkou letošních oktavánů je Mgr. 
Jana Michnová, samozřejmě i  ji jste mezi fo-
tografi emi našli. Možná to byl ale pro neznalé 
trochu oříšek, paní učitelka svým vzezřením 
naprosto koresponduje se svými svěřenci. 
Holt, těm kteří nestárnou, můžeme jen tiše 
závidět.

Super, opět musíme konstatovat, že i tito stu-
denti přišli se skvělým nápadem. Snad každý 
musel poznat a  pochopit, že jsou snímky za-
mýšleny jako písničky k  přehrání na mobilu. 

V  rolích interpretů jsou naši maturanti – ok-
taváni.

Karolína Bártová

Paměť národa – Postbellum.
Vzpomínky ožívají i díky studentům 
velkopavlovického gymnázia
Radní města Velké Pavlovice pozvali na radni-
ci studentský tým Gymnázia Velké Pavlovice 
za účelem poděkování. Tito studenti se zú-
častnili pod vedením paní učitelky Mgr. Petry 
Pokorné dalšího ročníku Paměti národa – Po-
stbellum, v  rámci nějž zpracovali animované 
video prababičky jednoho ze studentů. Ve své 
práci zachytili důležité mezníky jejího života, 
především období války.

Za jejich činnost jim bylo s úctou poděkováno 
a dáno tímto slavnostním setkáním najevo, že 
si představitelé města Velké Pavlovice jejich 
zájmu o  oživování vzpomínek a  událostí mi-
nulých našich pamětníků váží a v této činnosti 
je podporují. 

Práci studentů Gymnázia Velké Pavlovice 
pojednávající o  paní Květě Průdkové z  Rak-
vic naleznete na webových stránkách PŘÍ-Maturitní tablo třídy 4. A? Pokémoni.

Maturitní tablo třídy oktáva? 
Písničky z mobilu.
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BĚHY NAŠICH SOUSEDŮ na adrese www.
pribehynasichsousedu.cz/breclavsko-hodo-
ninsko/breclavsko-hodoninsko-2024-2025/
prudkova-kveta/ 

Autorský tým: David Cicko, Matyáš 
Horáček, Antonín Ivančic, Radek Průdek, 
Dorota Řezáčová a Veronika Šnajdová
Pedagogické vedení: Mgr. Petra Pokorná
Škola: Gymnázium Velké Pavlovice

Více informací také na 
www.pametnaroda.cz & www.postbellum.cz

Mgr. Renata Bláhová

Martin Šilar – vítěz ve své kategorie 
na Olympiádě mediální gramotnosti
„Pravdu v  mediích objevuj, lži snadno odha-
luj.“ Tímto heslem jsme se řídili se studenty 
gymnázia, když jsme se přihlašovali na Olym-
piádu mediální gramotnosti. Velkou motivací 
nebylo jen osvojení nových dovedností a roz-
voj kritického myšlení, ale i  hodnotné ceny 
jako třeba cesta do Evropského parlamentu, 
který sídlí ve Francii – městě Štrasburk, nebo 
návštěva České tiskové kanceláře v Praze.

Ze školních kol, kterých se účastnilo 
30.000 žáků, přes regionální kola, kde soutě-
žilo 600 žáků, se dva naši studenti probojovali 
mezi 80 nejlepších až do fi nále, které se kona-
lo 23. května 2025 v  budově Poslanecké sně-
movny ČR. V kategorii PRIMA + SEKUDNA 
soutěžil Martin Šilar, v  kategorii TERCIE + 
KVARTA David Cicko. A zadařilo se…

Martin Šilar s přehledem zvítězil už v kraj-
ském kole a  ani v  Praze nenechal nic ná-
hodě. Stal se vítězem písemné a  následně 
i ústní části a celkově absolutním vítězem ve 
své kategorii. Moc gratulujeme a těšíme se na 
další ročníky. 

Ing. Marie Holásková, 
Gymnázium Velké Pavlovice

Ročníkové práce na gymnáziu 
úspěšně obhájeny
Z  důvodu zahraničního výjezdu studentů 
Gymnázia Velké Pavlovice do Skotska se le-
tošní obhajoby ročníkových prací na gymná-
ziu uskutečnily v pátek 30. května 2025. 

Studenti sexty osmiletého studia a 2. ročníku 
čtyřletého studia se vypořádali s  tématem, 
které si na počátku školního roku zvolili a bě-
hem roku toto téma zpracovali do své ročníko-
vé seminární práce.

Myšlenka psaní této ročníkové práce vychází 
z  podnětů našich bývalých absolventů, stu-
dentů vysokých škol, od nichž jsme získali 
informace o omezené příležitosti seznámit se 
s  přípravou formální a  obsahové části semi-
nární práce již na gymnáziu. Proto jsme se 
rozhodli rozšířit možnosti i pro naše současné 
studenty s tím, že někoho může zadané téma 
natolik oslovit a bude chtít pokračovat v jeho 
zpracování v  dalším ročníku v  rámci středo-
školské odborné činnosti. Studenti zpracovali 
témata z různých oblastí přírodních a technic-
kých nebo humanitních věd. Některá téma-
ta byla přímo zaměřená na folklorní tradice 
a zvyky Slovácka, na životní prostředí, zdravý 
životní styl, AI nebo například na významné 
osobnosti literárního a kulturního života.

Výsledky své ročníkové práce studenti obha-
jovali před komisí složenou z třídního učitele, 
vedoucího práce a  oponenta. Přes počáteční 
nervozitu se většině studentů podařilo své 
ročníkové práce obhájit a splnit podmínky pro 
postup do dalšího ročníku.

PaedDr. Vlastimil Kropáč, 
ředitel Gymnázia Velké Pavlovice

Noví absolventi gymnázia převzali 
vysvědčení. „A je to za náma…“
Řekli v  odpoledních hodinách dne 4. června 
2025 noví absolventi velkopavlovického gym-
názia. V  tento den se uskutečnilo slavnostní 
předání maturitních vysvědčení novým absol-
ventům školy.

Slavnost za účasti rodičů a  pedagogů školy 
byla zahájena studentskou hymnou a proslovy 
třídních učitelů. Ředitel školy PaedDr. Kropáč 
Vlastimil ve svém úvodním vystoupení zhod-
notil průběh maturitních zkoušek a  popřál 
absolventům hodně štěstí při dalším studiu, 
které mnohé čeká na vysoké škole.

V  letošním školním roce maturovalo 16 stu-
dentů oktávy s  třídním učitelkou Mgr. Janou 
Michnovou v  osmiletém studijním oboru, 
z nichž tři prospěli s vyznamenáním. V druhé 
maturitní třídě 4. A  s  třídním učitelem Mgr. 
Petrem Kadlecem složilo zkoušku dospělos-
ti 19 studentů čtyřletého studijního oboru. 
Čtyři studenti prospěli s vyznamenáním. Dva 
studenti budou konat opravný didaktický test 
z mateřského jazyka.

Letos začaly maturity na našem gymnáziu 
14. dubna, kdy studenti maturitních ročníků 
zpracovávali slohové práce z  cizích jazyků 
a jazyka mateřského. Státní část pokračovala 
od 2. května formou didaktických testů z čes-
kého jazyka, cizího jazyka nebo matematiky. 
Po dalších dnech příprav pokračovaly zkouš-
ky ústní částí, a to od pondělí 26. května 2025. 
Studenti maturitních ročníků skládali ústní 
maturitní zkoušku ze dvou školních profi lo-
vých předmětů a dvou povinných profi lových 
předmětů vázaných na státní část.

Příjemné a dojemné odpoledne, jehož hlavním 
bodem bylo převzetí modrých desek s důleži-
tým dokladem o  úspěšném složení maturitní 
zkoušky, zakončili svými proslovy studenti 
Tereza Bílková a  Tomáš Melichar. Rozloučili 
se školou a rovněž poděkovali zaměstnancům 
školy za vše co pro ně připravili. Noví absol-
venti našeho gymnázia se tímto dnem rozletě-
li do světa za naplněním svého životního cíle, 
který maturitou pro ně začíná.

PaedDr. Vlastimil Kropáč, 
ředitel Gymnázia Velké Pavlovice

Celostátního kola Olympiády mediální gra-
motnosti se zúčastnili za Gymnázium Velké 
Pavlovice studenti David Cicko a Martin 
Šilar.

Nebyli bychom na jižní Moravě, aby se nám 
mezi ročníkovými pracemi neobjevil folklor 
a občas i nějaký ten šohaj v kroji.

Novopečení absolventi velkopavlovického 
gymnázia převzali maturitní vysvědčení. 
Rozloučili se se svými učiteli a se školou 
a hurá do světa. Život na vlastní zodpověd-
nost začíná.

Studenti gymnázia s projektem Paměť 
národa vzpomínky přeživší II. světové války 
byli přijati radními města.
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Beseda, autorské čtení 
a haiku Jiřího Hájíčka
Po 11 letech jsme měli možnost na velkopav-
lovickém gymnáziu přivítat významného 
soudobého spisovatele Jiřího Hájíčka. Jeho 
prozaická tvorba je v  české literatuře pevně 
zakotvena už přes dvacet let. Studenty pře-
vážně druhých ročníků seznámil s některými 
svými romány, z  posledního – Drak na polní 
cestě – přečetl ukázku. 

V  druhé části besedy si studenti vyzkoušeli 
psát krátké verše, haiku, jejichž historie se 
počíná v 16. století v Japonsku. Psaní haiku je 
další z Hájíčkových domén, jak byste se mohli 
přesvědčit v  básnické sbírce Muž na pokraji 
vzplanutí. Četné spontánní dotazy z  publi-
ka dosvědčily, že Jiří Hájíček dlouhou cestu 
z Českých Budějovic nevážil nadarmo.

Mgr. Pavla Míchalová, 
Gymnázium Velké Pavlovice

Prima si připomněla 
80. výročí konce 2. světové války 
exkurzí v hustopečském muzeu
Na konci dubna letošního roku se třída pri-
ma velkopavlovického gymnázia zúčastnila 
poznávací exkurze s  názvem Konec 2. svě-
tové války na Hustopečsku. Exkurze pro-
běhla v  rámci celoročního projektu výchovy 
k  občanství Kalendář. Dle důvodové zprávy 
zákona č. 245/2000 sb. o  stáních svátcích 
a významných dnech „mají státní svátky při-
pomenout občanům tradice, ušlechtilé cíle 
a dějinné hodnoty, na nichž je budována česká 
státnost“.

Studenti primy nejdříve navštívili Městské 
muzeum a galerii v domě U Synků v Hustope-
čích, kde si vyslechli poutavý výklad pracovní-
ka muzea pana Lubomíra Krůzy (absolventa 
našeho gymnázia) o historii města, prohlédli 
si historické exponáty jako např. válečný štít 
z 1. světové války, truhlu na ornáty vytesanou 
z  jednoho kusu kmene dubu, zaujalo je také 
virtuální video, které umožnilo prohlédnout si 
exteriér a interiér dnes již neexistujícího kos-
tela sv. Václava včetně fresky úspěšně přene-
sené z původního kostela.

Velmi poutavé byly příběhy ze života českého 
a  německého obyvatelstva, jejichž společné 
soužití se zhoršilo po nástupu Hitlera k moci, 
zejména po podepsání mnichovské dohody.

Nosnou částí přednášky bylo období 2. světo-
vé války a osvobození našich obcí od nacismu. 
Studenti si v  rámci občanské výuky připo-
mněli 80. výročí konce války, na vojenském 
hřbitově vzdali úctu vojákům, padlým v dub-
nu 1945 v průběhu osvobozovacích bojů v 55 
obcích Hustopečska a Mikulovska.

Mgr. Jana Lorenzová, 
Gymnázium Velké Pavlovice

Apríles roku 2025 otevřel srdce 
a peněženky. Děkujeme…
Středeční večer 7. května 2025 se v sokolovně 
ve Velkých Pavlovicích nesl ve znamení dobré 
nálady, a především ušlechtilého cíle. Studen-
ti sexty a 2. A svou snahu upřeli na pomoc or-
ganizaci Radost dětem, konkrétně na získání 
fi nančních prostředků na zakoupení speciální 
postýlky pro onkologicky nemocné děti.

Cílová částka na pořízení této důležité po-
můcky činila 85 tisíc korun. Díky štědrosti 
sponzorů, kteří na účet organizace již předem 
věnovali úctyhodných 41.500 Kč, se startovní 
pozice pro samotný večer zdála velmi slibná. 
A  návštěvníci Aprílesu nezklamali! S  nadše-
ním se zapojili do připravené dražby a  trum-
fovali se, kdo přihodí vyšší částku. Letošní 
novinkou byla také tombola, ve které se sešlo 
více jak 130 cen. Výtěžek z  dražby, tomboly 
a  ze vstupného potom vynesl naprosto neče-
kaných 56.315 Kč. Cílová částka, za kterou lze 
postýlka zakoupit, byla tedy nakonec překo-
nána.

Večer, na kterém se sešli studenti současní 
i bývalí a také spousta rodinných příslušníků, 
byl navíc obohacen o skvělá vystoupení. O hu-
dební doprovod se postaral orchestr Základní 
umělecké školy Velké Pavlovice, který všech-
ny rozhýbal již na začátku večera. Své taneční 
umění předvedla také taneční skupina Balanc 
a  k  tanci a  zábavě po celý večer skvěle hrála 
osvědčená kapela Tremolo.

Rádi bychom z celého srdce poděkovali všem, 
kteří naši charitativní akci Apríles podpořili. 
Děkujeme sponzorům za jejich velkorysé pří-
spěvky předem. Obrovské poděkování patří 
všem návštěvníkům, kteří si našli čas a přišli 
do sokolovny, aktivně se zapojili do programu 
a svými příspěvky pomohli dosáhnout tohoto 
krásného výsledku.

Mgr. Jana Strouhalová, 
Gymnázium Velké Pavlovice

Angličtina intenzivně a zábavně
Tentokráte se na intenzivní kurz angličtiny 
s  rodilým mluvčím měli možnost přihlásit 
studenti kvarty a  tercie našeho gymnázia. 
S panem Grahamem Lastem strávili týden od 
12.  května 2025 a hodnotí jen následovně…

Jiří, Štěpán a Denyel: „Kurz bychom doporučili 
všem, kteří si chtějí zlepšit angličtinu. Dalo nám 
to větší jistotu mluvit s cizími lidmi. Určitě dobrý 
zážitek!“

Tibor: „Byl to dobrý zážitek. Zhodnotil bych 
velmi pozitivně. Pan G byl vtipný. Doporučuji!“

Františka, Adéla, Lili a  Anna: „Kurz se nám 
velmi líbil. Bavilo nás, že jsme se učily formou he 
a diskuzí.“

Víťa: „Kurz mi dal sebejistotu při mluvení a nu-
til mě vše řešit anglicky. Určitě bych doporučil 
každému.“

Radek (za studenty tercie): „Minulý týden na-
vštívil naši školu pan Graham Last, rodilý mluv-
čí z Velké Británie. Vedl intenzivní týdenní kurz 
angličtiny pro studenty tercie a kvarty. Připravil 
si pro nás zajímavé aktivity – od konverzačních 
her až po dramatizaci příběhů. Díky tomu jsme 
si výrazně zlepšili schopnost porozumět mluve-
né angličtině a nebát se v ní sami mluvit. Nejvíce 
nás bavila hra, při které jsme si vymýšleli vlastní 
scénky. Týden jsme si všichni užili a  odnesli si 
z něj nejen nové znalosti, ale i motivaci ke studiu 
cizího jazyka.“

Mgr. Ivana Hrozková, Ph.D, 
Gymnázium Velké Pavlovice

NÁŠ SVĚT. 
Lucie a Anežka se v něm neztratily
Dne 11. června 2025 jsem se s osmi studenty 
Gymnázia Velké Pavlovice zúčastnila každo-
roční výtvarné soutěže pořádané gymnáziem 
v Břeclavi. Tvořili na téma NÁŠ SVĚT – obraz 
světa očima mladých. 

Tvorba byla velmi volná, studenti mohli zvo-
lit koláž, roláž, muchláž, dekoláž, asambláž, 
malbu a  kresbu. I  když mladých výtvarníků 
bylo hodně a cen jen pět, byli jsme opět úspěš-
ní. Studentky kvarty Lucie Vránová a Anežka 
Zámečníková získaly cenu starosty města 

Spisovatel Jiří Hájíček seznámil studenty 
nejen se svými knihami, ale také umem psát 
krátké verše haiku.

Dražba je vrcholným číslem Aprílesu. 
Letos se podařilo vybrat mimořádnou 
částku, která byla ještě vyšší než pořizovací 
cena speciální postýlky.

Výtvarné talenty Lucie Vránová & Anežka 
Zámečníková si přivezly z břeclavského 
gymnázia cenu starosty města. 
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Břeclav. Celý učitelský sbor studentkám velmi 
blahopřeje!

Mgr. Ivana Wegschmiedová, 
Gymnázium Velké Pavlovice

Naši absolventi se ve světě neztratí
Eliška Mainclová, absolventka Gymnázia Vel-
ké Pavlovice a  v  současné době doktorandka 
katedry správního práva a správní vědy Práv-
nické fakulty Univerzity Karlovy v  Praze, se 
v  květnu letošního roku zúčastnila meziná-
rodní konference pořádané Central and Eas-
tern European Chapter organizace ICON-
-S (ICON-S CEE Chapter) na Eötvös Loránd 
University v Budapešti.

Dvoudenní konference s  názvem Individual 
Autonomy, Fundamental Rights, and Institu-
tional Safeguards spojila odborníky a odbor-
nice oblasti (nejen) veřejného práva z regionu 
střední a  východní Evropy. Program nabídl 
pestrou škálu témat: od autonomie člověka 
a práv zranitelných osob přes výzvy digitální-
ho věku ve veřejném právu či krizové zákono-
dárství až po ochranu soudnictví nebo klima-
tickou litigaci.

Absolventka gymnázia Eliška Mainclová 
dělá své střední škole i městu skvělou rekla-
mu. A to nejen v České republice. 

současného systému veřejného opatrovnictví 
v České republice.

Konference potvrdila, že otázky autonomie 
jednotlivce a  ochrany základních práv (ne-
jen) zranitelných skupin patří mezi aktuální 
témata současného práva. Užitečné bylo také 
setkání s  kolegy a  kolegyněmi z  regionu za-
bývajícími se podobnými tématy a  možnost 
vyměnit si zkušenosti s různými přístupy k ře-
šení obdobných výzev.

Jsme na naši bývalou studentku velmi pyšní 
a hrdí. Eliška Mainclová byla vždy příkladnou 
studentkou a premiantkou, která se s entusi-
asmem a  záviděníhodnou zarputilostí a  pílí 
věnovala nejen samotnému studiu, ale ve vel-
ké míře činnosti nad rámec svých povinností. 
Přestože měla vždy vynikající výsledky a  po 
celou dobu svého studia patřila mezi elitu, ni-
kdy nezpychla. V paměti ji máme jako milou, 
optimistickou, usměvavou a  veselou mladou 
dívku plnou nápadů a energie. Kéž se jí v živo-
tě daří! 

Gymnázium Velké Pavlovice, 
zdroj: Univerzita Karlova Praha

Eliška vystoupila v  sekci věnované ochraně 
základních práv s  příspěvkem Public Guar-
dianship in the Czech Republic: Expectations 
v. Reality, v němž se zaměřila na klíčové výzvy 

JAZYK NENÍ TOTÉŽ, CO ŘEČ
ANEB JAK PODPOROVAT JEJICH DOBRÝ ROZVOJ A CO S TÍM SOUVISÍ
V posledních desetiletích se u malých dětí ob-
jevuje více a více obtíží v oblasti jazyka i řeči, 
které se mnohdy táhnou hodně dlouhou dobu, 
a to i ve školním věku a někdy i dále. 

Vývoj dispozic k osvojení jazyka i řeči začíná 
již v těhotenství (informace nabízí kniha Pre-
natální komunikace). Vstupují zde faktory 
jako dědičné předpoklady od rodičů, výživa 
matky, její psychické naladění v  průběhu de-
víti měsíců, dále to, zda má dostatek pohybu 
a  také, zda k  dítěti přichází různá stimulace 
(dotek, zvuk – př. melodická hudba, promlu-
vy) aj. Po narození dítěte je velmi důležitý 
pozitivní kontakt nejbližší pečující osoby 
s  dítětem, opět je to dotek (pohlazení, maz-
lení), to, zda a jak se daří kojení, které je vždy 
pozitivním faktorem rozvoje motoriky úst 
(mimo jiné oblast úst je velmi citlivá, stejně 
jako bříška prstů). Pro podporu kojení lze vy-
užít laktační poradenství (www.kojeni.cz), 
nejbližší v  Brumovicích. Na druhou stranu, 
pokud skutečně kojení není možné, existují 
náhradní možnosti. Zastavíme se i u dudlíků, 
kolem kterých se vede mnoho diskuzí. Pokud 
dítěti dudlík dáváme, je ideální začít až 6 týd-
nů po narození, kdy se ustaluje vzorec sání. 
Využívat by ho pak dítě nemělo příliš dlouho, 
neboť může mít vliv na tvar jeho patra, posta-
vení a vývoj zubů a další.

Co je ještě dobré vědět? Velmi zjednodušeně: 
Řeč je mluvenou složkou jazyka, pro její roz-
voj (velmi zjednodušeně) potřebujeme přede-
vším zdravý zrak, sluchovou kontrolu a dosta-
tečnou vyzrálost celkové motoriky (motoriky 
úst), její nenarušení v oblasti CNS. Vhodné je 

tak nechat dítěti prostor pro pohybový vývoj, 
co nejméně dlouhých pobytů v autosedačce, 
kočárku, herních sedačkách. Nevhodné je 
také předbíhání pohybového vývoje formou 
různých hopsadel, chodítek, která urychlí 
a  někdy naruší přirozený pohybový vývoj, 
což následně může mít nepříznivý vliv právě 
dále na celkový bezproblémový vývoj (i  ten 
v oblasti řeči a jazyka) dítěte. Motoriku oblasti 
úst dále podporuje postupně zaváděná různá 
konzistence stravy, která stimuluje svalstvo 
jazyka i úst a samozřejmě mimika jako taková, 
tj. hry na výrazy tváře a podobně. 

Jazyk je oproti řeči systém symbolů a znaků, 
který jsme si vytvořili jako lidé, abychom se 
mezi sebou dorozuměli. Využíváme k  tomu 
právě řeč, písmo nebo manuální znaky (př. 
český znakový jazyk i gesta). Osvojování jazy-
ka probíhá do značné míry samovolně v rámci 
sociálního prostředí, kde se dítě nachází. Je 
však důležitá dostatečná úroveň pozornosti 
(bez které se obecně nelze učit novému) a do-
statečné rozumové schopnosti dítěte. Nicmé-
ně existují i  děti, které potřebují specifi čtější 
stimulaci, aby k rozvoji jazyka/ řeči nebo obo-
jího docházelo.

Pro rozvoj komunikace (jazyka a  řeči) je od 
narození dítěte zásadní navazovat oční kon-
takt s  dítětem, zbytečně na dítě „nežvatlat“, 
ale poskytovat mu správný řečový vzor od 
začátku. Podporovat vnímání našich úst, když 
vyslovujeme. Důležitou součástí je i  zdravá 
strava, co nejmenším množství té fastfoodo-
vé.

Co bych ráda zmínila je, že pokud dítě ve věku 
2 let říká méně než 50 aktivních slov, nepo-
užívá ke komunikaci ani gesta, neudržuje 
běžný oční kontakt s  pečujícími osobami, 
jeho řeč je výrazně nesrozumitelná nebo 
máte pocit, že Vašim sdělením nerozumí, je 
vždy vhodné vyhledat odbornou podporu, 
tou je na prvním místě klinický logoped. 
Ten vás může nasměrovat, vysvětlit vám, jak 
lze jazyk a  řeč rozvíjet, případně vás odeslat 
na další vyšetření, doporučit vám další pod-
půrnou péči. 

Aktuálně by již součástí pediatrických i logo-
pedických ordinací měly být rodičovské do-
tazníky – př. www.dovyko.cz - Dotazník vý-
voje komunikace zaměřený na zjištění úrovně 
jazyka dítěte od 8 měsíců jeho věku do 30 
měsíců. Následně existuje i Stručný dotaz-
ník dětského slovníku, který se zaměřuje na 
věk 16–42 měsíců. 

Obecně platí, že včasný zásah zaměřený na 
správnou stimulaci dítěte se vyplatí, stej-
ně jako prevence. Pokud se Vám tedy něco 
jednoduše nezdá, raději s  logopedem vždy 
zkonzultujte. Pomoc lze hledat i  v  literatuře. 
Opravdu praktická je kniha Jak mluvit s dět-
mi od narození do 3 let autorek Horňákové, 
Kapálkové, Mikulajové. Pomoci může i  soci-
ální služba Raná péče, která podporuje děti 
a  jejich rodinu od narození do cca 4 až 7 let 
v  závislosti na druhu obtíží. Pokud Vaše dítě 
potřebuje z důvodu jazykových nebo řečových 
obtíží podporu v  mateřské škole, je vhodné 
vyhledat Speciálně pedagogické centrum
zaměřené na narušenou komunikační schop-
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nost, nejblíže je pobočka v  Hodoníně, které 
má v péči děti od 3 let věku. Aktuálně lze vy-
užít i podpory v Břeclavi, kde je centrum pro 
rodinu Máte na víc.

Nejlepší cestou, jak lze u  dětí podporovat 
dobrý rozvoj jazyka a  řeči, je dopřávat jim 
dostatek prostoru pro vzájemnou interakci, 
komunikaci, hraní her, dopřávat jim dostatek 
pohybu, komentovat, zpívat, pojmenovávat, 

opakovat, vysvětlovat nová slova a  číst jim 
knihy i  příběhy úměrné jejich věku nebo po-
třebám. 

Věřím, že přáním všech rodičů je, aby jejich 
děti dobře prospívaly, rostly „jako z  vody“ 
a  do školy už vstupovaly s  pěkně zvládnutou 
výslovností všech hlásek naší české abece-
dy, dobrým porozuměním mluvenému slovu 
i schopností se sami vyjádřit. A tak i v dnešní 

hektické době je dobré, když tráví dítě více 
času s  lidmi, probíhají čilé komunikační vý-
měny. Technologie mohou být pomocník, ale 
televize, telefon, ani tablet nemohou konku-
rovat vzájemnému kontaktu člověka s  člo-
věkem v rámci rozvoje jazyka a řeči, zvláště 
v prvních několika letech lidského života.

Jana Pláteníková
psycholog & speciální pedagog-logoped

SPORT

VELKOPAVLOVČÁCI PATRIK LEVČÍK, DOMINIK KUNICKÝ
A ERIK BURAC V ČELE NÁRODNÍHO TÝMU
NA MISTROVSTVÍ SVĚTA V MALÉM FOTBALE

Co se děje v černobílém světě šachu?

Baku, hlavní město Ázerbajdžánu, žilo od 
21.  května do 1. června 2025 Mistrovstvím 
světa v  malém fotbale. Ještě 29. května, po 
mnoha vítězných zápasech, měl český tým na-
ději na postup. Bohužel se rozplynula. Česká 
reprezentace prohrála s  týmem Černé Hory 
0:1 a ve čtvrtfi nále skončila. Jak prohlásil ka-
pitán českého výběru Stanislav Mařík – stači-
la jedna chyba a je konec.

Což nás ve Velkých Pavlovicích mrzí o to více, 
protože jsme měli v týmu hned tři významné 
zástupce, všechny tři z Velkých Pavlovic. Prv-
ní z  nich je PATRIK LEVČÍK – dnes dvaa-
třicetiletý trenér české reprezentace a  bývalý 
aktivní a velmi úspěšný hráč, druhý pak DO-
MINIK KUNICKÝ, osmadvacetiletý brankář 
národního týmu a  do třetice ERIK BURAC, 
třiadvacetiletý hráč v poli. Klukům jsme drželi 
palce tak, že jsme si je málem rozdrtili, ale ani 
to nepomohlo. Nevadí, přesto celému týmu, 
speciálně Patrikovi, Dominikovi a  Erikovi, 
blahopřejeme a  doufáme, že se jim příště za-
daří navázat na skvělé výsledky z  posledních 
let.

V  nedávné době, v  dekádě, kdy byl aktivním 
účastníkem zápasů na zeleném pažitu i  sou-
časný trenér Patrik Levčík, sklízeli Češi vítěz-
ství či místo na bedně jedno za druhým. Letos 
měli zálusk splnit si svůj sen, tedy zopakovat 
top triumf –stát se mistry světa jako v  roce 
2017 v tuniském městě Nabeul. Přestože měli 
i tentokrát velmi slibně nakročeno, osud zamí-
chal karty jinak.

Malý fotbal je disciplína, kterou Češi umí 
fenomenálně a  neustále se pohybují v  čele 
tabulek nevyšších světových soutěží. Na mi-
strovstvích světa pobrali od roku 2010 sedm 
cenných kovů. V roce 2010 byli na Slovensku 
třetí, v  roce 2011 v  Rumunsku druzí, v  roce 
2014 v  Moldavsku třetí, v  roce 2014 v  Čer-
né Hoře třetí, v  roce 2016 v  Maďarsku třetí, 
v roce 2017 doma v Česku druzí a v roce 2018 
na Ukrajině první. Z kontinentálního poháru, 
který byl sehrán roku 2019 v  Tunisu, si opět 
přivezli zlatou medaili. Nutno zdůraznit, že 

v  řadě výše jmenovaných soutěží a  zápasů 
měli významnou zásluhu na výborném vý-
sledku právě velkopavlovičtí hráči. 

Všichni tři jsou naprosto skvělí a  my jim po-
síláme obrovskou gratulaci. Jsme na vás, Pa-
triku, Dominiku a Eriku, hrdí a je nám ctí, že 
je díky vám město Velké Pavlovice ve světě 
známým pojmem. Děkujeme za skvělou re-
prezentaci a propagaci. 

Karolína Bártová

Dominik Kunický druhý zprava (horní řada), vedle něj, zcela vpravo (horní řada) Patrik Lev-
čík. Pátý zleva (horní řada) Patrik Burac. Naši borci!

Vážení spoluobčané, fanoušci, milovníci krá-
lovské hry a všichni hodní lidé. 

Jaro se přeměňuje do léta, to je krása, srdce 
jásá, dozrává první ovoce, z  ptáčátek rostou 
ptáci, my jsme pořád v  plném šachovém na-
sazení.

Před závěrem úspěšné sezony se uskutečnily 
ještě 2 turnaje žáků. Máme obrovskou radost 
z  úspěchů našich nejmladších členů, kde ke 
zlepšování dochází skutečně mílovými kroky.  

27. 5. 2025 – Závěrečná hodina šacho-
vého kroužku při ZŠ Velké Pavlovice
Závěrečná hodina byla pojata již tradičně 
v  poněkud slavnostním duchu. Do zasedací 
místnosti Městského úřadu Velké Pavlovice 
byli pozváni i rodiče a sourozenci hráčů, bylo 
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zajištěno občerstvení pro všechny a  dostatek 
věcných cen pro hráče a hráčky.

Součástí mimořádného odpoledne byl i turnaj 
o  přeborníka šachového kroužku při ZŠ 
Velké Pavlovice. Hrací systém byl atraktivní: 
Nejprve se odehrálo 7 kol základní části švý-
carským systémem a pak se hrálo play off – se-
mifi nále a fi nále o defi nitivní pořadí.

Základní částí projel jako nůž máslem plným 
ziskem 7 bodů ze 7 partií hlavní favorit Max 
Stárek, druhý byl překvapivě, ale zaslouženě 
Tadeáš Rožnovský ze skupiny začátečníků 
(5/7). Dále došlo k  paradoxní situaci – hráči 
mezi 3. až 9. místem získali shodně 4 body. 
Rozhodovalo tedy pomocné hodnocení. 
Nejšťastnějšími mezi čtyřbodovými byli Vi-
lém Karafi át a  Ondřej Benda, kteří ještě ze 
3. a 4.  místa postoupili do semifi nále a zacho-
vali si tak šanci bojovat o medaile.

A jak to ve sportu často bývá, play off přineslo 
nejméně jedno velké překvapení. V semifi nále 
se utkal do té doby suverénní Max Stárek s On-
drou Bendou, který tam postoupil doslova 
„s odřenýma ušima“. A vyhrál Ondřej Benda! 
Kolik obrovských favoritů v kterémkoli spor-
tu v jediné sekundě přišlo o svoji suverenitu… 
Nikdy si nikdo není jist vítězstvím, všichni to 
známe. Nicméně Ondra je pro bleskový šach 
jako stvořený. Hraje rychle, nedělá zbytečné 

hrubé chyby a na soupeře to často zapůsobí… 
Svůj styl hry dokázal vnutit i ve fi nále Vildo-
vi Karafi átovi. První partie skončila remí-
zou, a tak se fi nále muselo opakovat a pak byl 
úspěšný Ondřej Benda a  stal se přeborní-
kem kroužku v bleskovém šachu. V souboji 
o  třetí místo už nezaváhal Max Stárek proti 
Tadeáši Rožnovskému, který by si sice za 
druhé místo v  základní části medaili jistě za-
sloužil, ale systém turnaje mu tentokrát nebyl 
nakloněn. Pokud se dalšího pořadí týče, tak 
skvělého úspěchu dosáhla naše nejlepší dívka 
Eliška Rožnovská, která skončila po základ-
ní části na 8. místě, ale pak v  boji o  5.   místo 
nejprve vyřadila elově disponovaného Filipa 
Kynického a v malém fi nále i dalšího z favoritů 
Erika Pláteníka. Úspěšné dívky potřebujeme 
jako sůl a  Eliška je na té správné cesta. Její 
5. místo v přeboru kroužku je toho důkazem. 

31. 5. 2025 Brumovice – Pohár gen. 
Josefa Srstky a  Vladimíra Přikryla, 
Okresní pohár žáků
Poslední turnaj sezóny z  pohledu našeho 
kroužku, Okresní pohár v rapidu hráčů do 18 
let v  Brumovicích, patřil k  nejsilnějším tur-
najům, kterých se naši mladší žáci letos zú-
častnili. Do Brumovic se sjeli všichni nejlepší 
junioři z Hustopečí a k tomu 4 přední junioři 
Zlínského kraje z  ŠK Boršice. Nedivme se 

proto umístění Filipa Kynického, Viléma Ka-
rafi áta a  Tadeáše Rožnovského ve třetí desít-
ce a ostatních našich ve čtvrté a páté desítce. 
Spíše naopak oceňme skvělé umístění Pavla 
Julinka a Maxe Stárka na 6. a 7. místě shod-
ně s 5 body.

Výsledky ve věkových kategoriích byly ještě 
veselejší:
U09 - 1. Filip Kynický a 2. Vilém Karafi át
U13 - 1. Max Stárek
Dívky - 2. Eliška Rožnovská
Okresní pořadí do 18 let celkově: 
4. Pavel Julinek, 5. Max Stárek

Uplynulou sezonu lze hodnotit jako velmi 
úspěšnou. Družstva dospělých se umístila 
velmi solidně v  okresním přeboru a  výborné 
výsledky žáků jsou odrazem jejich svědomité 
přípravy pod vedením šikovného trenéra.

Pro příští sezonu plánujeme opětovné nasaze-
ní 2 týmů do okresního přeboru a asi i jednoho 
družstva do krajského přeboru. 

Pro rodiče uvádím telefonní spojení na tre-
néra mládeže p. Ing. Kuchynku: 606 637 632. 
Přeji pohodové prožití prázdnin a celého léta!

Zdeněk Hicl, předseda šachového oddílu 
ve Velkých Pavlovicích

První máj – lásky ke sportu čas. Tak s  tímto 
podtitulem se konal další ročník svátku spor-
tu, pohybu a hlavně zábavy. Modré nebe nad 
hlavou, bezvětří a k tomu doslova téměř letní 
teploty panovaly celý závodní den.

Na „bedně“ se postupně prostřídali vítězové 
jednotlivých kategorií, kteří byli za své výkony 
náležitě odměněni bohatými cenami od spon-
zorů akce. A medaile? Ty nakonec za svou od-
vahu a  urputnost obdrželo z  rukou sličných 
slečen v podobě oveček Shaun všech 45 star-
tujících závodníků.

Závěr Kolo Cupu pak patřil malým fotbalis-
tům, kteří poměřili své dovednosti v  turnaji 
dvojic. 

Děkujeme všem, kteří za námi dorazili a užili 
si to s námi! Bez vás by to nešlo! 

Ocenění VELKOPAVLOVIČÁCI 
na KOLO CUPu:
1. místo kategorie Odrážedla – holky 
ELIZABETH FILO

1. místo kategorie Odrážedla – kluci
ALEX PILARČÍK

1. místo kategorie 4-5 let – holky
JASMÍNA HLAVATÁ

2. místo kategorie 4-5 let – holky – NIKOLA 
ŠILEROVÁ

3. místo kategorie 4-5 let – holky 
STELLA PAGÁČOVÁ

3. místo kategorie 4-5 let – kluci 
TEODOR KNÁPEK

1. místo kategorie 6 let – holky
EVA DOLEŽALOVÁ

2. místo kategorie 6 let – kluci 
DAVID MAURER

3. místo kategorie 6 let – kluci 
RICHARD BARTÁK

1. místo kategorie 7-9 let – holky 
KATEŘINA MAUREROVÁ

3. místo kategorie 7-9 let – holky 
ESTER VADOVIČOVÁ

3. místo kategorie 7-9 let – kluci 
TADEÁŠ KNÁPEK

Ocenění VELKOPAVLOVIČÁCI 
na ULTRAMINIFOTBAL CUPu:
Kynický Filip + Procházka Tomáš 
+ Hejl Mateo + Jakub Lacina

Nina Stávková + Teodor Knápek

Ing. Lucie Bartáková

Nejkrásnější okamžik v životě sportovce? 
Stát na stupních vítězů.

A jedééém, s větrem ve vlasech. Náš cíl? 
Být v cíli první!
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Maratonec 
Jaroslav Herzán.
V Bratislavě o deset 
minut rychlejší čas 
než v Praze
Jubilejní 20. ročník bratislavského maratonu 
přilákal 6. dubna 2025 do ulic slovenské me-
tropole na 16 tisíc běžců. Na startovní listině 
nechybělo ani jméno velkopavlovického běž-
ce Jaroslava Herzána. Cílovou pásku proťal 
v čase 3 hodiny 22 minut a 13 sekund. Trasu 
dlouhou přes 42 kilometrů zvládl i přes nepří-
zeň počasí, silně foukalo a bylo jen lehce nad 
nulou.

Vloni v květnu v Praze byl o 10 minut poma-
lejší. S výsledkem je tedy nadmíru spokojený. 
Navíc bojoval se zraněním, trápil ho stehenní 
sval. „Silný boční vítr, dva stupně nad nulou, 
opravdu bylo velmi chladno, pospíchal jsem 
do tepla, proto tak dobrý čas,“ zhodnotil 
s úsměvem podmínky maratonu Jaroslav Her-
zán. Atmosféra i profi l trati byly dle jeho slov 
srovnatelné s Prahou. Fanoušci po celou dobu 
závodu neúnavně povzbuzovali. „Manželka 
byla překvapená, že jsem byl tak rychlý, čeka-
la mě o  dost později, proto ani nemám fotku 
z cílové rovinky,“ dodal Herzán, který na trati 
nemusel řešit žádné nepříjemnosti, pověstná 
krize se nedostavila. Jen skvělý pocit z výbor-
ného sportovního výkonu. 

Příští rok by si pak rád zaběhl i závod v Buda-
pešti a tím zkompletoval svou vysněnou trojici 
evropských destinací.

Štěpánka Kadlečková, www.jsmeagrotec.cz

Je skvělé plnit si sny. V případě zaběhnout si 
maraton to ale není vůbec zadarmo.

S poklepáváním hůlek mezi vinohrady
aneb Nordic walking s Kačkou

Závod Road Classics Pálava letos projel 
i Velkými Pavlovicemi

Pokud jste zahlédli v  sobotu 31. května 2025 
mezi vinohrady početný špalír žen oděných 
do zelenočerných triček a  pokud se k  vašim 
uším donesl zvuk rytmického poklepávání to-
lik typického pro nordic walking hole, buďte si 
jisti, že jste se stali svědky celodenního výletu 
pořádaného Kačkou Frühaufovou, rozenou 
Kobsovou – rodačkou z Velkých Pavlovic.

Kačka je nejen ve Velkých Pavlovicích, ale pře-
devším v Černošicích u Prahy, kde již dlouhá 
léta žije, pojem. Zná ji snad každý, kdo se rád 
hýbe, sportuje, vyznává zdravý životní styl 
a rád vaří jednoduché fi t recepty. Kačka je to-
tiž akreditovaná instruktorka nordic walking, 
tedy populární chůze s hůlkami, a také autor-
ka už tří kuchařek, díky nimž se velmi dobře 
najíte, ručička na osobní váze nevyletí strmě 
vzhůru, budete se cítit lehce a jako bonus vám 
příprava jídla nezabere půl dne. 

Účastnice výletu vyrazily v dopoledních hodi-
nách od prodejny ZAF Velosport s vědomím, 
že je čeká 15 kilometrů chůze po rovinkách 
i  kopečcích v  okolí Velkých Pavlovic. Kačka 
svou trasu nazvala Od rozhledny k rozhledně 
mezi vinohrady – jižní Morava. A  tak je na-
snadě, že se zastavily i na rozhledně Slunečná, 
chloubě našeho města. Zde se občerstvily, jak 
jinak než v těchto končinách skleničkou dobře 
vychlazených vinných bublinek.

Podobné výšlapy pořádá čas od času Kačka po 
celé naší republice, ale nejčastěji samozřejmě 
v místě svého současného bydliště, tedy v Čer-
nošicích. Kromě chůze své lekce doplňuje nej-
různějším posilovacím či protahovacím cviče-
ním a radami ohledně toho, jak být svěží a fi t 
nejen po těle, ale i v hlavě.

Jsme rádi, že se Kačka do své domoviny pra-
videlně vrací, a  to nejen proto, že si díky ní 
můžeme dát příjemně do těla, ale hlavně pro-
to, že je to neuvěřitelně pozitivní, usměvavý 
a  inspirativní člověk, který ví co chce. Kačka 
je navíc patriotem tělem i duší! Srdce Moravá-
ka zkrátka cítí, kde je jeho místo. Dobří holubi 
se vracejí… 

Karolína Bártová

V sobotu dne 17. května 2025 projel částí Vel-
kých Pavlovic cyklo závod Road Classics Pá-
lava 2025. Závodníci si mohli vybrat ze dvou 
tras a ani jedna z nich nebyla úplně nejkratší 
a především jednoduchá. Méně zdatnější zvo-
lili 64 km, kdo měl natrénováno, ujel toho dne 
pro mnohé nepředstavitelných 125 km. 

Vzhledem k  více méně vydatně kopcovitému 
terénu se jedná o  obdivuhodný výkon, navíc 
přihlédneme-li k  faktu, že se v  den závodu 
počasí se závodníky příliš nemazlilo. Ukáza-
lo snad komplet vše, čeho je v tuto roční dobu 
schopné. Slunce a příjemné teploty byly kvito-
vány pozitivně, avšak prudký déšť, silný vítr, 
místy i kroupy, to vše závod velmi znepříjem-

ňovalo, závodníky limitovalo a  kapkami vy-
datně zkropená trasa se stávala také mnohem 
nebezpečnější než za sucha.

Naším městem projel peloton v časovém roz-
mezí od 12.20 do 13.20 hodin, kdy byla trasa 
průjezdu na tuto dobu z  důvodu bezpečnos-
ti závodníků i  občanů uzavřena. Jednalo se 
o vcelku krátkou dobu, a tak věříme, že nikoho 
omezení příliš nerozohnilo a že netradiční po-
dívaná na cyklistický závod přinesla mnohým 
z nás netradiční zážitek.

Více o závodu na webu www.roadclassics.cz

Karolína Bártová

Peloton náročného cyklistického závodu projel také našimi ulicemi. 

A jde se na to! Svěží Nordic walking chůzí 
mezi vinohrady. Nejlépe pod odborným 
dohledem zkušené instruktorky Kačky. 
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LUKÁŠ KYNICKÝ VÍTĚZEM HISTORICKY
I. ROČNÍKU ZÁVODU MORAVIAMAN TRIATLON 50
MORAVIAMAN Triatlon 2025 - extrémní 
sportovní událost, která se konala v  sobotu 
21. června 2025 v  Otrokovicích. Zlato si ze 
závodu odvezl LUKÁŠ KYNICKÝ z  Velkých 
Pavlovic. Zúčastnil se letos nově vypsané ka-
tegorie MORAVIAMAN Triatlon 50 a svůj tri-
umf vybojoval v duchu ceasarovského výroku: 
„Přišel jsem, viděl jsem, zvítězil jsem!“

Vlajkovou kategorií MORAVIAMAN Triatlo-
nu je závod na celkem 226 km - 3,8 km plavá-
ní, 180 km jízda na kole, 42,2 běh (tedy délka 
maratonu). V  roce 2025 byla premiérově za-
řazena nová kategorie Moraviaman Triatlon 
50, což je závod o celkové délce 50 km - 1 km 
plavání, 40 km jízda na kole, 9 km běh. Prá-
vě do této kategorie se zaregistroval Lukáš 
Kynický z  Velkých Pavlovic a  v  konkurenci 
celkově 83 závodníků (17 žen a 66 mužů) ne-
pustil nikoho před sebe. Jeho čas 1:51:52.19 se 
tak prozatím stal zlatou top metou do dalších 
ročníků. Level je to rozhodně obtížný, proto-
že stříbro si odnesl závodník, který dorazil do 
cíle až za takřka dvě a půl minuty. Což je moti-
vace k poctivému tréninku do dalších ročníků.

Více o  závodu MORAVIAMAN Triatlon 
naleznete na www.moraviaman.cz

Lukášovi k vítězství blahopřejme a budeme se 
těšit na reporty z dalších podobných sportov-
ních klání.

Karolína Bártová

Vyhrát, a navíc s naprostým přehledem, první ročník závodu – tomu říkáme triumf nevyššího 
kalibru. Lukáš Kynický si ho dopřál.

PROGRAM

Vstupné dospělí 150,-Kč, děti od 3 do 15 let 50 Kč
Více informací: +420 519 325 313 nebo info@ekocentrum-trkmanka.com

ochutnávka různých meruňkových specialit

představení Velkopavlovické meruňky

„marhulové na ledu“

soutěž v pojídání belešů

soutěže pro děti a kvíz pro dospělé

tradiční jarmark

prohlídka vinařství V&M Zborovský 

hudební produkce Cimbálová muzika LAŠÁR

Jaro DOLNÍK a Zuzana NĚMCOVÁ

areál EKOCENTRA TRKMANKA

od 17 hod.Srdečně zveme na

Sobota 5. července 2025
zahájení v 10 hod. - ukončení 17 hod.

areál EKOCENTRA TRKMANKA

Sobota 5. července 2025
zahájení v 10 hod. - ukončení 17 hod.

PROGRAM
ochutnávka různ

PROGRAM

OCENTRA TRKMANKA

INZERCE



Motto:  
Aktivně provozovat umění znamená umožnit své duši růst.  
Hrejte, zpívejte, tančete, vyprávějte příběhy, pište básně  
a dostane se Vám mimořádné odměny. Budete tvůrci.                                                                                                                                           

 

                                                                                                                                                                                                Kurt Vonnegut   

                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Učitelka hudby  MILENA JÁNOVÁ – KARBEROVÁ, dipl. um., 

Absolutorium na Konzervatoři Brno u prof. Inessy Janíčkové 
Klavírní kurzy na JAMU Brno u doc. Jiřího Skovajsy 

45 let vyučovatelské praxe na ZUŠ 
nabízí dětem i dospělým ve věku od 5 do 100 let  

vyučování hře na klavír 
 

a) Základy a rozvíjení klavírní techniky 
b) Stylová interpretace skladeb (od baroka po současnost) 
c) Hra písní a skladeb s akordickými značkami  
d) Propojení zpěvu s vlastním klavírním doprovodem 
e) Hudební teorie, orientace v harmonii a základy improvizace  
f) Muzikoterapie pro všechny věkové skupiny 
g) Praktická i teoretická příprava nadaných žáků ke zkouškám na konzervatoř 
h) Pomoc studentkám středních i vysokých pedagogických škol 
i) Prezentace nástrojových dovedností na koncertech v Lotrinském Hotelu 

Zájemci o vyučování se mohou přihlásit na telefonním čísle 774 499 055. 
Vyučovací hodiny budou přizpůsobeny individuálním potřebám 

 jednotlivých žáků podle jejich věku, zaměření, schopností a přání.  
Na konci školního roku vždy obdrží každý žák vysvědčení, kde bude uvedeno, 

kterému ročníku ZUŠ jeho nástrojové dovednosti odpovídají podle 
Rámcových vzdělávacích programů MŠMT ČR 

a podle Školních vzdělávacích programů ZUŠ ČR.                                          IČO 23301457 

 

Kontaktujte naše 
prodejce:

Andrea Dobrovolná
M +420 720 858 336
E  andrea.dobrovolna@agrotec.cz

Rodina Kia Ceed.
Již od 434 980 Kč.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Ceed: 5,3–6,4 l/100 km, 121–146 g/km. Kia Ceed SW: 5,3–6,4 l/100 km, 121–146 g/km. Kia ProCeed: 5,6–6,3 l/100 km, 
128–143 g/km. Kia XCeed: 5,9–6,6 l/100 km, 134–148 g/km. Uvedená cena 434 980 Kč platí pro Ceed HB MY25 Comfort po odečtení slevy 40 000 Kč. Reprezentativní 
příklad financování Ceed Comfort 1.0 T-GDI GPF 100 k/74 kW s financováním Kia Select; pořizovací cena 434 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 260 988 Kč, akontace 40 % (173 
992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,69 % p. a., RPSN 10,74 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění 2 537 Kč, měsíční (1.–47. ) splátka úvěru 
s pojištěním 3 669 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 173 992 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru s pojištěním 175 124 Kč, měsíční splátka pojištění HAV 907 Kč, POV 
225 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 3 045 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 350 612 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dnů a 
rok pak 365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční 
splátky je povinné prostřednictvím společnosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. 
Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 30. 6. 2025. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat 
doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

2 550Kč

Měsíčně již od

AGROTEC a.s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

HLEDÁME NOVÉ 
KOLEGY DO TÝMU
Čím si vás budeme hýčkat:
z Pracovat budete s produkty skupiny ČSOB
z Svěříme vám portfolio klientů, které má obrovský potenciál
z Na volné noze si naplánujete čas podle sebe
z Do startu vás podpoříme částkou až 109 000 Kč
z Pravidelně se budete vzdělávat, a to zcela zdarma

Co od vás budeme potřebovat:
z Maturitu
z Čistý výpis z trestního rejstříku
z Živnostenský list

Zaujali jsme vás? Ozvěte se nám. Mezi kandidáty neděláme rozdíly. 
Pozice je pro ženy i muže, mladší i starší, tak aby náš kolektiv 
byl co nejpestřejší. Těšíme se!

Ing. Magdaléna Gočiková 
Telefon: +420 777 221 624
e-mail: magdalena.gocikova@csobstavebni-oz.cz
adresa: Janáčkova 2, 69301 Hustopeče

Více také na csobstavebni.jobs.cz
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Přijďte si pro jedny 
z nejnižších cen energií

S ČEZ na poště vyřešíte  
vše ohledně energií  
Společnost ČEZ již pátým rokem spolupracuje s Českou poštou 
a za tu dobu vzniklo už 74 kontaktních míst ČEZ, strategicky 
rozmístěných na poštách ve většině okresních měst. Díky tomu 
mají zákazníci přístup k veškerým službám, které se týkají 
energií, technologií nebo také mobilu, snadno na dosah.

Od začátku spolupráce využilo služeb kontaktních míst ČEZ 
na poštách přes jeden milion zákazníků. „Zákazníci jsou 
pro nás na prvním místě. Zakládáme si na férovém přístupu 
a individuálním řešení každé situace. I díky tomu na nás spoléhá 
nejvíce lidí v celé České republice,“ říká Ondřej Šetina, manažer 
řízení Strategických partnerství společnosti ČEZ Prodej.

Důvěru zákazníků potvrzuje i ocenění Nejdůvěryhodnější 
značka v kategorii dodavatel energií, které ČEZ získal již 
devátým rokem v řadě.

Energie vyřešíte jednoduše na poště
Na pobočkách České pošty s kontaktním místem ČEZ mohou 
klienti pohodlně vyřídit veškeré záležitosti spojené s energiemi 
– od zřízení nového odběrného místa, přes přepis energií při 
stěhování, až po přechod k ČEZ od jiného dodavatele. Všechny 
požadavky lze řešit osobně, bez zbytečného čekání a složitostí. 
Pro větší pohodlí je možné se na návštěvu předem objednat 
online a domluvit si schůzku s prodejním specialistou.

Pravidelná kontrola energií se vyplatí
Klienti často přicházejí také s dotazy, zda mají správně 
nastavené zálohy a smluvní podmínky, nebo jestli zbytečně  
nepřeplácejí. Ceny u jednotlivých dodavatelů energií se různě 

liší, a proto se vyplatí pravidelně si své výdaje za elektřinu 
a plyn nechat přepočítat. Stačí přinést poslední vyúčtování 
od současného dodavatele a specialisté ČEZ na místě vše 
bezplatně a nezávazně zkontrolují. V mnoha případech může 
přepočítání přinést úsporu v řádu až několik tisíc korun ročně.

Co dalšího můžete na pobočce ČEZ vyřešit
Kromě kompletních služeb spojených s energiemi nabízí 
kontaktní místa ČEZ na poštách i poradenství v oblasti 
moderních technologií pro domácnost. Na místě získáte 
individuální nabídku řešení fotovoltaiky a bateriového úložiště 
přesně podle potřeb vašeho domu. Součástí nabídky může být 
také návrh vhodného tepelného čerpadla včetně instalace.

Za zmínku stojí i služba Mobil od ČEZ, která přináší výhodné 
balíčky volání a mobilních dat přizpůsobené na míru vašim 
potřebám.

Zastavte se. Jsme tu pro vás
Ať už řešíte energie, technologie pro domácnost nebo hledáte 
výhodné mobilní tarify, kontaktní místa ČEZ na poštách vám 
jsou k dispozici. Vyberte si nejbližší pobočku a přijďte si pro 
radu, srovnání nebo konkrétní řešení – bez zbytečného čekání, 
s lidským přístupem a důrazem na to, co opravdu potřebujete.



KALENDÁŘ AKCÍ – červenec, srpen a září 2025
MICHAL JANOVSKÝ: U KOŘENE 
– VÝSTAVA V SENO ATELIERU
Výstavu je možné navštívit  
až do 18. července 2025
* SENO ATELIER, Dlouhá 820/7,  
Velké Pavlovice

Z KRAJE DO KRAJE
Folklorní tanečně-hudební pořad malých 
forem pro rok 2025 v podání Vojenského 
uměleckého souboru ONDRÁŠ
Středa 2. července 2025, zahájení v 18.00 h
* Sokolovna Velké Pavlovice, Hlavní 1, 
Velké Pavlovice
* vstupné dospělí 200 Kč, děti do 15 let  
a senioři nad 70 let 150 Kč

PŘEDSTAVENÍ ROČNÍKU  
V KAMIL PROKEŠ VINAŘSTVÍ
Pátek 4. července 2025, od 16.00 do 22.00 h
* Kamil Prokeš Vinařství, U Zastávky 3,  
Velké Pavlovice
* Vstupenka včetně degustačního menu 
1.590 Kč/osoba

VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM  
VE VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
V pátek 4. července 2025, od 18.00 do 24.00 h, 
cimbálová muzika hraje od 19.00 do 23.00 h
* Výrobní hala na ulici Hodonínská 23, 
Velké Pavlovice
* k tanci a poslechu zahraje cimbálová  
muzika Slovácko
* vstupné 200 Kč

VELKOPAVLOVICKÉ  
MERUŇKOBRANÍ 
Sobota 5. července 2025, od 10.00 hod.,  

předpokládané ukončení v 17.00 hodin
* Areál Ekocentra Trkmanka, Nádražní 1, 
Velké Pavlovice 
* Vstupné dospělí 150 Kč;  
děti od 3 do 15 let 50 Kč

NOČNÍ OTEVŘENÉ SKLEPY 
ANEB VÍNO V ORANŽOVÉM
Sobota 5. července 2025, vinné sklípky budou 
otevřeny od 17.00 hodin do půlnoci
* otevřeno 22 vinných sklepů
* doprovodný folklorní program ve sklepech
* nákup a výběr vína i v neděli  
od 9.00 do 12.00 hodin
* regionální produkty a bohaté občerstvení 
v jednotlivých vinařstvích
* hudební program ve vinařstvích
* vstupné v předprodeji 1.290 Kč

NOČNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM 
ÚTOKU O POHÁR STAROSTY 
MĚSTA VELKÉ PAVLOVICE
Sobota 12. července 2025, start požárních 
útoků ve 21.00 h
* Tréninkové hřiště TJ Slavoj Velké Pavlovice, 
ulice Nádražní, Velké Pavlovice

PARTY TIME V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 12. července
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* letní party s DJ, drinky od Suny House, 
vodní dýmky Temple Lounge

LETNÍ KINO  
* TOULAVÝ BIOGRAF 
Úterý 15. července až pátek 18. července 
2025, zahájení promítání po setmění
* louka u rybníka na ulici Nádražní  

ve Velkých Pavlovicích
* 15. 7. – JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
* 16. 7. – VLNY
* 17. 7. – PYŠNÁ PRINCEZNA
* 18. 7. – VYŠEHRAD DVJE
* vstupné dobrovolné

VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM  
VE VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
V pátek 18. července 2025  
od 18.00 do 24.00 h,  
cimbálová muzika hraje od 19.00 do 23.00 h
* Výrobní hala na ulici Hodonínská 23, 
Velké Pavlovice
* k tanci a poslechu zahraje cimbálová  
muzika Vinica
* vstupné 200 Kč

PUB KVÍZ S NOVÝM LEŽÁKEM 
PROUD VOL. II. V BISTRU V TRÁVĚ
Pátek 18. července 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72,  
Velké Pavlovice
* hospodský týmový kvíz s ochutnávkou 
moderního ležáku Proud – Plzeňský pivovar

ZAHRÁVKY HODŮ 2025 
Sobota 19. července 2025, od 20.00 h
* Sokolovna, Hlavní 1, Velké Pavlovice
* k tanci a poslechu zahraje dechová hudba 
Šardičanka

JÓGA & BRUNCH  
V BISTRU V TRÁVĚ
Neděle 20. července 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* ranní praxe jógy s Vendy Malo
* poté snídaně v trávě s letním brunch menu

MÁTE ZÁJEM O INZERCI V PŘÍŠTÍM VYDÁNÍ 
VELKOPAVLOVICKÉHO ZPRAVODAJE?

V případě zájmu o zveřejnění Vaší inzerce kontaktujte redakci – Karolína Bártová,  
tel.: 519 428 149, 777 736 413, e-mail: bartova@velke-pavlovice.cz

* termín uzávěrky Velkopavlovického zpravodaje 4/2025 – 13. srpna 2025
* termín vydání a zahájení prodeje Velkopavlovického zpravodaje 4/2025 – 27. srpna 2025

Ceník inzerce ve Velkopavlovickém zpravodaji * rok 2025
Upozornění – inzerce bude vždy zveřejněna pouze v černobílém provedení, barevný tisk neprovádíme!

Celá strana – A4 * 2.670 Kč (rozměr 210×297 mm, pouze na výšku)
1/2 polovina strany – A5 * 1.340 Kč (rozměr 210×148 mm, pouze na šířku)

1/4 strany – A6 * 730 Kč (rozměr 105×148 mm, pouze na výšku)
1/8 strany – A7 * 370 Kč (rozměr 105×74 mm, pouze na šířku)

Cena inzerce je konečná včetně 21 % sazby DPH.

Těšíme se na Váš zájem!



PODROBNÝ PROGRAM VŠECH AKCÍ nalez-
nete na www.velke-pavlovice.cz  
a www.facebook.com/mestovelkepavlovice  
a také v hlášení městského rozhlasu  
a v informačních vitrínkách spravovaných TIC 
– na budově TIC a Městské knihovny a na ulici 
Hlavní u budovy 2. stupně ZŠ.

Za změny v programu či zrušení akcí zodpovídají pořadatelé.

AKVAREL – LETNÍ PLENÉR NA 
MORAVĚ S TOMÁŠEM FIŠEROU
Pátek až neděle 1. až 3. srpna 2025
* Ekocentrum Trkmanka, Nádražní 1, 
Velké Pavlovice
* 3 dny plné malování do vinorodé krajiny 
okolo Velkých Pavlovic
* přihlášky na www.artikon.cz
* poplatek 5.900 Kč

VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM  
VE VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
V pátek 1. srpna 2025 od 18.00 do 24.00 h, 
cimbálová muzika hraje od 19.00 do 23.00 h
* Výrobní hala na ulici Hodonínská 23, 
* k tanci a poslechu zahraje  
cimbálová muzika Kapric
* vstupné 200 Kč

LETNÍ CHILL V TRÁVĚ S YUMI 
IZAKAYA V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 2. srpna 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* večer s britským zpěvákem  
Samem Mayersem
* menu od asijského food trucku Yami Sushi
* vodní dýmky od Temple Lounge

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ:  
ZE ŽIVOTA NAŠICH STAŘEČKŮ
Pátek 8. srpna 2025, od 17.30 do 22.00 h
* Kamil Prokeš Vinařství, Hlavní 462/46,
* hraje divadelní ochotnický spolek KADET 
ze Staroviček
* vstupné 150 Kč/osoba a k tomu vstupní 
vzorek vína zdarma

PUB KVÍZ S NOVÝM LEŽÁKEM 
PROUD VOL. III.  
V BISTRU V TRÁVĚ
Pátek 8. srpna 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* hospodský týmový kvíz s ochutnávkou 
moderního ležáku Proud – Plzeňský pivovar

NOVINKA ROKU 2025 
VELKOPAVLOVICKÁ REGATA 
Sobota 9. srpna 2025, od 14.00 hodin
* rybník – biocentrum Zahájka V. Pavlovice
* přeplavba rybníka na čemkoliv

HODOVNÍ SEKTOVÁ SNÍDANĚ 
V KAMIL PROKEŠ VINAŘSTVÍ
Neděle 17. srpna 2025, od 9.00 do 13.00 h
* Kamil Prokeš Vinařství, Hlavní 462/46, 
Velké Pavlovice

KROJOVANÉ HODY 2025 
Neděle, pondělí, úterý 17., 18. a 19. srpna
* Sokolovna a areál za sokolovnou, Hlavní 1, 
Velké Pavlovice
* Hrají: neděle –DH Zlaťulka,  
pondělí –DH Lácaranka, úterý – DH Sokolka

VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM  
VE VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
V pátek 22. srpna 2025 od 18.00 do 24.00 h, 
cimbálová muzika hraje od 19.00 do 23.00 h
* Výrobní hala na ulici Hodonínská 23, 
Velké Pavlovice
* k tanci a poslechu zahraje  
cimbálová muzika Slovácko
* Vstupné 200 Kč

KROJOVANÉ HODKY 2025 
Sobota 23. srpna 2025 
* Sokolovna a areál za sokolovnou, Hlavní 1, 
Velké Pavlovice
* Hraje DH Ištvánci

VINOHRANÍ VE VINIU 2025 
Pátek a sobota 29. a 30. srpna 2025  
* Areál Vinium, a.s., Hlavní 666, 
Velké Pavlovice
(Vý)letních 7 pádů Honzy Dědka
* Pátek 29. srpna 2025, 19.00 h
* vstupné * 550 Kč
Vinohraní ve Viniu 2025
* Sobota 30. srpna 2025 od 15.00 h,  
vystoupí KRYŠTOF, ANNA K., VYPSANÁ 
FIXA, METALINDA a další 
* vstupné 850 Kč

MISTROVSTVÍ MORAVSKÉHO 
RYBÁŘSKÉHO SVAZU  
VE VÍCEBOJÍCH – RYBOLOVNÁ 
TECHNIKA 
Sobota 30. srpna 2025 
* Tréninkové hřiště TJ Slavoj,  
Hodonínská ulice, Velké Pavlovice

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 
V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 30. srpna 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* konec prázdnin s exotickými vodními  
dýmkami a koktejly od Suny House
* hudební večer s DJ Crash

UKONČENÍ PRÁZDNIN  
U HASIČKY A OSLAVY 135 LET 
ZALOŽENÍ SBORU
Neděle 31. srpna 2025 
* Hasičská zbrojnice a Náměstí 9. května, 
Velké Pavlovice 

VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM  
VE VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
V pátek 5. září 2025 od 18.00 do 24.00 h, 
cimbálová muzika hraje od 19.00 do 23.00 h
* Výrobní hala na ulici Hodonínská 23, 
Velké Pavlovice
* k tanci a poslechu zahraje cimbálová  
muzika Vinica
* vstupné 200 Kč

KRAJEM VÍNA – PUTOVÁNÍ  
ZA BURČÁKEM PO MODRÝCH 
HORÁCH 2025 
Sobota 6. září 2025, start od 9.00 h,  
od 15.00 do 20.00 doprovodný program na 
nádvoří sokolovny 
* Sokolovna (start + cíl), Hlavní 1, 
Velké Pavlovice

VESELÉ DÝŇOBRANÍ  
POD ROZHLEDNOU SLUNEČNÁ 
Pátek 12. září 2025 od 16:00 h
* Rozhledna Slunečná, vinařská trať  
Nad Zahradami, Velké Pavlovice
* vyřezávání dýní a aktivity pro děti,  
opékání špekáčků
* občerstvení a špekáčky zajištěny

ŠKOLA ČEPOVÁNÍ S MISTREM 
ČR RICHARDEM MÁŠOU  
V BISTRU V TRÁVĚ
Pátek 12. září 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* naučte se umění správě natočit pivo  
s Master Bartenderem Richardem Mášou
* grilované speciality

DEN OTEVŘENÝCH BRAN  
VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
Sobota 13. září 2025, od 14.00 do 19.00 h
* Výrobní hala na ulici Hodonínská 23, 
Velké Pavlovice
* vstupenky a informace na 
 www.vinobuchtovi.cz

PODZIMNÍ KONCERT  
V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 13. září 2025
* Bistro v trávě, Zelnice 72, Velké Pavlovice
* opékání špekáčků na otevřeném ohni, 
speciální podzimní menu
* hudební vystoupení Jana Tkadlece


